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ПОСІБНИК ДЛЯ КОРИСТУВАЧА  

ДЯКУЄМО ВАМ ЗА ПОКУПКУ НАШОГО ДВИГУНА.  
ЗБЕРІГАЙТЕ ПОСІБНИК ДЛЯ КОРИСТУВАЧА ПІД РУКОЮ, ЩОБ ВИ МОГЛИ ЗВЕРТАТИСЯ ДО НЬОГО В БУДЬ-ЯКИЙ ЧАС.  
ЦЕЙ  ПОСІБНИК  ДЛЯ  КОРИСТУВАЧА  ВВАЖАЄТЬСЯ  НЕВІД’ЄМНОЮ  ЧАСТИНОЮ  ДВИГУНА,  І  В  РАЗІ  ПЕРЕПРОДАЖУ  
ДВИГУНА ПОВИНЕН ПЕРЕДАВАТИСЯ ЙОГО НАСТУПНОМУ ВЛАСНИКУ.  
ІНФОРМАЦІЯ  Й  ТЕХНІЧНІ  ХАРАКТЕРИСТИКИ,  ЩО  МІСТЯТЬСЯ  В  ЦЬОМУ  ВИДАННІ,  ВІДПОВІДАЛИ  ДІЙСНОСТІ  НА  
МОМЕНТ ЗАТВЕРДЖЕННЯ ВИДАННЯ ДО ДРУКУ.  
ТІЛЬКИ ДВИГУНИ F188, F190, F192 ОСНАЩЕНИЙ ЯК ДЛЯ ЕЛЕКТРИЧНОГО, ТАК І ДЛЯ РУЧНОГО ЗАПУСКУ  
НАША  КОМПАНІЯ  ЗБЕРІГАЄ  ЗА  СОБОЮ  ПРАВО  ПРИПИНИТИ  ВИПУСК,  АБО  ЗМІНИТИ  ТЕХНІЧНІ  ХАРАКТЕРИСТИКИ  
АБО КОНСТРУКЦІЮ  ДВИГУНІВ У БУДЬ-ЯКИЙ ЧАС БЕЗ ПОПЕРЕДНЬОГО ПОВІДОМЛЕННЯ ТА БЕЗ ВЗЯТТЯ НА СЕБЕ 
БУДЬ-ЯКИХ ЗОБОВ'ЯЗАНЬ.  
ЖОДНА ЧАСТИНА В ЦЬОМУ ВИДАННІ НЕ МОЖЕ БУТИ ВІДТВОРЕНА БЕЗ ПИСЬМОВОГО ДОЗВОЛУ НАШОЇ КОМПАНІЇ. 

ПРОЧИТАЙТЕ ЦЕЙ ПОСІБНИК ДЛЯ КОРИСТУВАЧА УВАЖНО. 
ЗВЕРНІТЬ ОСОБЛИВУ УВАГУ НА СИМВОЛИ ТА ІНСТРУКЦІЇ, ВИКЛАДЕНІ НИЖЧЕ.  

НЕБЕЗПЕКА ВКАЗУЄ НА ТЕ, ЩО НЕВИКОНАННЯ ВКАЗАНОЇ ІНСТРУКЦІЇ СПРИЧИНИТЬ ТЯЖКУ ТРАВМУ АБО ЗАГИБЕЛЬ.

ЗАСТЕРЕЖЕННЯ ВКАЗУЄ НА ТЕ, ЩО ІСНУЄ ВИСОКА ІМОВІРНІСТЬ ОТРИМАННЯ ТЯЖКОЇ ТРАВМИ АБО ЗАГИБЕЛІ У РАЗІ 
НЕВИКОНАННЯ ВКАЗАНОЇ ІНСТРУКЦІЇ.  

БУДЬТЕ  ОБЕРЕЖНІ  ВКАЗУЄ  НА  ТЕ,  ЩО  ІСНУЄ  ЙМОВІРНІСТЬ  ОТРИМАННЯ  НЕЗНАЧНОЇ  ТРАВМИ  У  РАЗІ 
НЕВИКОНАННЯ ВКАЗАНОЇ ІНСТРУКЦІЇ.  

УВАГА ВКАЗУЄ НА ТЕ, ЩО НЕВИКОНАННЯ ВКАЗАНОЇ ІНСТРУКЦІЇ МОЖЕ СПРИЧИНИТИ ПОШКОДЖЕННЯ ОБЛАДНАННЯ АБО 
МАЙНА.  
 
ПРИМІТКА НАДАЄ КОРИСНУ ІНФОРМАЦІЮ. У РАЗІ ВИНИКНЕННЯ ПРОБЛЕМИ АБО ЯКЩО У ВАС ВИНИКЛИ ПИТАННЯ 
ЩОДО ВАШОГО ДВИГУНА, ЗВЕРТАЙТЕСЯ ДО ВАШОГО ДИЛЕРА.  

1. ТЕХНІКА БЕЗПЕКИ ПРИ ЕКСПЛУАТАЦІЇ ДВИГУНА. 

ВАЖЛИВА ІНФОРМАЦІЯ З ТЕХНІКИ БЕЗПЕКИ.  

БІЛЬШОСТІ НЕЩАСНИХ ВИПАДКІВ ПРИ РОБОТІ З ДВИГУНАМИ МОЖНА УНИКНУТИ, ЯКЩО ВИ ВИКОНУВАТИМЕ ІНСТРУКЦІЇ, 
ЩО  МІСТЯТЬСЯ  В  ЦЬОМУ  ПОСІБНИКУ  І  НА  ДВИГУНІ.  НИЖЧЕ  НАВЕДЕНІ  РИЗИКИ,  З  ЯКИМИ  КОРИСТУВАЧІ  
ДВИГУНІВ СТИКАЮТЬСЯ НАЙЧАСТІШЕ, А ТАКОЖ НАЙКРАЩІ СПОСОБИ ВЛАСНОГО ЗАХИСТУ ТА ЗАХИСТУ ОТОЧУЮЧИХ. 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ВЛАСНИКА.  

• НАШІ ДВИГУНИ СКОНСТРУЙОВАНІ ДЛЯ НАДАННЯ БЕЗПЕЧНИХ ТА НАДІЙНИХ ПОСЛУГ ЗА УМОВИ ЇХ ЕКСПЛУАТАЦІЇ ЗГІДНО 
З ІНСТРУКЦІЯМИ. ПРОЧИТАЙТЕ ТА ЗАСВОЇТЬ ЗМІСТ ЦЬОГО ПОСІБНИКА ДЛЯ КОРИСТУВАЧА ПЕРЕД ТИМ, ЯК ПРИСТУПИТИ 
ДО ЕКСПЛУАТАЦІЇ ДВИГУНА. НЕВИКОНАННЯ ЦІЄЇ ВКАЗІВКИ МОЖЕ СТАТИ ПРИЧИНОЮ ТІЛЕСНОГО УШКОДЖЕННЯ АБО 
ПОШКОДЖЕННЯ ОБЛАДНАННЯ.  
 
• НАВЧІТЬСЯ АВАРІЙНО ВИМИКАТИ ДВИГУН ТА ВИВЧИТЬ ПРИНЦИПИ РОБОТИ ВСІХ ОРГАНІВ КЕРУВАННЯ. НІКОЛИ НЕ 
ДОЗВОЛЯЙТЕ ЕКСПЛУАТУВАТИ ДВИГУН ІНШИМ ОСОБАМ, НЕ ПРОІНСТРУКТУВАВШИ ЇХ НАЛЕЖНИМ ЧИНОМ.  

• НЕ ДОЗВОЛЯЙТЕ ДІТЯМ ТА ДОМАШНІМ ТВАРИНАМ ПЕРЕБУВАТИ В ЗОНІ ЕКСПЛУАТАЦІЇ ДВИГУНА.  
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ЗАПРАВЛЯЙТЕ ОБЕРЕЖНО.

БЕНЗИН Є НАДЗВИЧАЙНО ЛЕГКОЗАЙМИСТИМ І БЕНЗИНОВІ ПАРИ МОЖУТЬ ВИБУХАТИ. ЗАПРАВЛЯЙТЕ ДВИГУН НА ДВОРІ, 
НА ДОБРЕ ПРОВІТРЮВАНІЙ ДІЛЯНЦІ, ПОПЕРЕДНЬО ВИМКНУВШИ ДВИГУН. НІКОЛИ НЕ ПАЛІТЬ ТА НЕ ДОПУСКАЙТЕ ПОЯВИ 
ПОЛУМ'Я АБО ІСКОР ПОБЛИЗУ ЄМНОСТІ З БЕНЗИНОМ. ЗАВЖДИ ЗБЕРІГАЙТЕ БЕНЗИН У ЄМНОСТІ ЗАТВЕРДЖЕНОГО ЗРАЗКУ. 
У РАЗІ ПРОЛИВАННЯ ПАЛЬНОГО, ПРОТРІТЬ НАСУХО ЗАЛИТУ ДІЛЯНКУ ПЕРЕД ТИМ, ЯК УВІМКНУТИ ДВИГУН.  

ГАРЯЧІ ВИХЛОПНІ ГАЗИ.

• ГЛУШНИК СИЛЬНО НАГРІВАЄТЬСЯ ПІД ЧАС РОБОТИ ДВИГУНА І ЗАЛИШАЄТЬСЯ ГАРЯЧИМ ПРОТЯГОМ ДЕЯКОГО ЧАСУ 
ПІСЛЯ ЙОГО ВИМКНЕННЯ. НЕ ДОТОРКАЙТЕСЯ ДО ГЛУШНИКА, КОЛИ ВІН ГАРЯЧИЙ. ПОЧЕКАЙТЕ, ПОКИ ДВИГУН ОХОЛОНЕ, 
ПЕРШ НІЖ ЗАНЕСТИ ЙОГО В ПРИМІЩЕННЯ ДЛЯ ЗБЕРІГАННЯ.
• ЩОБ НЕ ДОПУСТИТИ ЗАЙМАННЯ ТА ЗАБЕЗПЕЧИТИ ДОСТАТНЮ ВЕНТИЛЯЦІЮ ДЛЯ СТАЦІОНАРНОГО ОБЛАДНАННЯ, 
ТРИМАЙТЕ ДВИГУН ЩОНАЙМЕНШЕ В 3 ФУТАХ (1 МЕТРІ) ВІД СТІН БУДИНКУ ТА ІНШОГО ОБЛАДНАННЯ ПРОТЯГОМ 
ЕКСПЛУАТАЦІЇ. НЕ РОЗТАШОВУЙТЕ ЛЕГКОЗАЙМИСТІ ПРЕДМЕТИ БЛИЗЬКО ДО ДВИГУНА.

РИЗИК ОТРУЄННЯ ЧАДНИМ ГАЗОМ.

ВИХЛОПНИЙ ГАЗ МІСТИТЬ ОТРУЙНИЙ ЧАДНИЙ ГАЗ. УНИКАЙТЕ ВДИХАННЯ ВИХЛОПНОГО ГАЗУ. НІКОЛИ НЕ ДОПУСКАЙТЕ 
РОБОТИ ДВИГУНА В ГАРАЖІ АБО В ЗАКРИТОМУ ПРИМІЩЕННІ.

ІНШЕ ОБЛАДНАННЯ.

ПЕРЕГЛЯНЬТЕ ІНСТРУКЦІЇ, ПОСТАВЛЕНІ З ОБЛАДНАННЯМ, ЩО ПРИВОДИТЬСЯ В ДІЮ ЦИМ ДВИГУНОМ, ЩОДО БУДЬ-ЯКИХ 
ДОДАТКОВИХ ЗАХОДІВ БЕЗПЕКИ ПІД ЧАС ЗАПУСКУ, ВИМКНЕННЯ ТА ЕКСПЛУАТАЦІЇ ОБЛАДНАННЯ, А ТАКОЖ ЩОДО 
ЗАХИСНОГО СПОРЯДЖЕННЯ, ЯКЕ МОЖЕ БУТИ НЕОБХІДНИМ ПРИ ЙОГО ЕКСПЛУАТАЦІЇ.

МІСЦЯ РОЗТАШУВАННЯ ПОПЕРЕДЖУВАЛЬНИХ НАКЛЕЙОК. 

У РАЗІ ВТРАТИ АБО ЗНОШЕННЯ НАКЛЕЙКИ ЗВЕРНІТЬСЯ ДО ВАШОГО ДИЛЕРА ДВИГУНІВ ДЛЯ ЇЇ ЗАМІНИ.

2. ОРГАНИ КЕРУВАННЯ Й ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ. 

МІСЦЯ РОЗТАШУВАННЯ ДЕТАЛЕЙ ТА ОРГАНІВ КЕРУВАННЯ.

ГЛУШНИК

СВІЧКА ЗАПАЛЮВАННЯ

ПОВІТРЯНИЙ ФІЛЬТР

РУКОЯТКА КЕРУВАННЯ 
ПОВІТРЯННОЮ ЗАСЛОНКОЮ

ВАЖІЛЬ КЛАПАНА ПОДАЧІ

ПАЛЬНОГО

ВАЖІЛЬ ДРОСЕЛЬНОЇ

ЗАСЛІНКИ

ШНУРОВИЙ СТАРТЕР

РУЧКА СТАРТЕРА
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КРИШКА ЗАЛИВНОЇ ГОРЛОВИНИ

ПАЛИВНИЙ БАК

ПРОБКА ДЛЯ ЗЛИВУ ОЛИВИ

ЕЛЕКТРИЧНИЙ СТАРТЕР (ТИП D)

КРИШКА ЗАЛИВНОЇ ГОРЛОВИНИ 
МОТОРНОЇ ОЛИВИ/МАСЛЯНИЙ ЩУП

ВАЖІЛЬ КЛАПАНА ПОДАЧІ ПАЛЬНОГО. 

КЛАПАН ПОДАЧІ ПАЛЬНОГО ВІДКРИВАЄ І ЗАКРИВАЄ ПРОХІД МІЖ ПАЛИВНИМ БАКОМ ТА КАРБЮРАТОРОМ.

ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОБОТИ ДВИГУНА НЕОБХІДНО, ЩОБ ВАЖІЛЬ КЛАПАНА ПОДАЧІ ПАЛЬНОГО ПЕРЕБУВАВ У ПОЛОЖЕННІ 
«ВКЛ». КОЛИ ДВИГУН НЕ ЕКСПЛУАТУЄТЬСЯ, ЗАЛИШАЙТЕ ВАЖІЛЬ КЛАПАНА ПОДАЧІ ПАЛЬНОГО В ПОЛОЖЕННІ «ВИКЛ», 
ЩОБ ЗАПОБІГТИ ЗАЛИВАННЮ КАРБЮРАТОРА І ЗМЕНШИТИ РИЗИК ВИТОКУ ПАЛЬНОГО.

ВИМИКАЧ ДВИГУНА.

ВИМИКАЧ ДВИГУНА ВМИКАЄ І ВИМИКАЄ СИСТЕМУ ЗАПАЛЮВАННЯ.
ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОБОТИ ДВИГУНА НЕОБХІДНО, ЩОБ ВИМИКАЧ ДВИГУНА ПЕРЕБУВАВ У ПОЛОЖЕННІ «ВКЛ». ЯКЩО 
ВИМИКАЧ ДВИГУНА ВСТАНОВИТИ В ПОЛОЖЕННЯ «ВИКЛ», ДВИГУН ВИМКНЕТЬСЯ.

ВАЖІЛЬ КЛАПАНА ПОДАЧІ ПАЛЬНОГО

ВСІ ДВИГУНИ КРІМ ТИПУ D

                     ВИМИКАЧ ДВИГУНА

ВИКЛ

ВКЛ
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РУКОЯТКА КЕРУВАННЯ ПОВІТРЯНОЮ ЗАСЛІНКОЮ.

РУКОЯТКА КЕРУВАННЯ ПОВІТРЯНОЮ ЗАСЛІНКОЮ ВІДКРИВАЄ І ЗАКРИВАЄ ДРОСЕЛЬНИЙ КЛАПАН У КАРБЮРАТОРІ. 
ЗАКРИТЕ ПОЛОЖЕННЯ ЗАБЕЗПЕЧУЄ ПОДАЧУ ЗБАГАЧЕНОЇ ПАЛИВНОЇ СУМІШІ ДЛЯ ЗАПУСКУ ХОЛОДНОГО ДВИГУНА. 
ВІДКРИТЕ ПОЛОЖЕННЯ ЗАБЕЗПЕЧУЄ ПОДАЧУ ПРАВИЛЬНОЇ ПАЛИВНОЇ СУМІШІ ДЛЯ РОБОТИ ДВИГУНА ПІСЛЯ ЗАПУСКУ 
ТА ДЛЯ ПОВТОРНОГО ЗАПУСКУ ТЕПЛОГО ДВИГУНА.

В ДЕЯКИХ ЗАСТОСУВАННЯХ ДВИГУНІВ ВИКОРИСТОВУЄТЬСЯ ДИСТАНЦІЙНО ВСТАНОВЛЕНИЙ ОРГАН КЕРУВАННЯ 
ПОВІТРЯНОЮ ЗАСЛІНКОЮ ЗАМІСТЬ ПОКАЗАНОЇ ТУТ РУКОЯТКИ КЕРУВАННЯ ПОВІТРЯНОЮ ЗАСЛІНКОЮ, ВСТАНОВЛЕНОЇ НА 
ДВИГУНІ.

РУЧКА ШНУРОВОГО СТАРТЕРА.

ПОТЯГНУВШИ ЗА РУЧКУ ШНУРОВОГО СТАРТЕРА, ВИ ПРИВЕДЕТЕ В ДІЮ СТАРТЕР ДЛЯ ЗАПУСКУ ДВИГУНА.

3. ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ.

СИСТЕМА АВАРІЙНО НИЗЬКОГО РІВНЯ ОЛИВИ (ЗАСТОСОВУЄТЬСЯ НА ДЕЯКИХ ТИПАХ ДВИГУНІВ).  
СИСТЕМА  СКОНСТРУЙОВАНА  ДЛЯ  ПОПЕРЕДЖЕННЯ  ПОЛОМКИ  ДВИГУНА  ВНАСЛІДОК  НЕДОСТАТНЬОЇ  КІЛЬКОСТІ  
ОЛИВИ  В КАРТЕРІ. ДО ТОГО, ЯК РІВЕНЬ ОЛИВИ В КАРТЕРІ МОЖЕ ВПАСТИ НИЖЧЕ БЕЗПЕЧНОГО РІВНЯ, СИСТЕМА 
АВАРІЙНО НИЗЬКОГО РІВНЯ ОЛИВИ ВИМКНЕ ДВИГУН АВТОМАТИЧНО (ВИМИКАЧ ДВИГУНА ЗАЛИШИТЬСЯ В ПОЛОЖЕННІ 
«ВКЛ»).  
ЯКЩО ПІСЛЯ ВИМКНЕННЯ ДВИГУН НЕ ЗАПУСКАЄТЬСЯ ЗНОВУ, ПЕРЕВІРТЕ РІВЕНЬ МОТОРНОЇ ОЛИВИ ПЕРШ НІЖ 
ВІДШУКУВАТИ НЕСПРАВНОСТІ В ІНШИХ МІСЦЯХ.  

ПЕРЕД ЕКСПЛУАТАЦІЄЮ. 

РУЧКА СТАРТЕРА

ВІДКРИТИ

ВІДКРИТИ

ВАЖІЛЬ ДРОСЕЛЮВАННЯ



ЧИ ГОТОВИЙ ВАШ ДВИГУН ДО РОБОТИ?  

ЗАДЛЯ ВАШОЇ ВЛАСНОЇ БЕЗПЕКИ ТА МАКСИМАЛЬНОГО ЗБІЛЬШЕННЯ СТРОКУ СЛУЖБИ ВАШОГО ОБЛАДНАННЯ ДУЖЕ 
ВАЖЛИВО ПРИДІЛИТИ  КІЛЬКА  ХВИЛИН  ПЕРЕВІРЦІ  ЙОГО  СТАНУ  ПЕРЕД  ТИМ,  ЯК  ПРИСТУПИТИ  ДО  ЕКСПЛУАТАЦІЇ.  
ОБОВ’ЯЗКОВО УСУНЬТЕ ВИЯВЛЕНІ НЕПОЛАДКИ АБО ЗВЕРНІТЬСЯ ДЛЯ ЇХ УСУНЕННЯ ДО ВАШОГО СЕРВІСНОГО ДИЛЕРА 
ПЕРЕД ТИМ, ЯК ПОЧАТИ ЕКСПЛУАТАЦІЮ ДВИГУНА. 

ЗАСТЕРЕЖЕННЯ НЕПРАВИЛЬНЕ  ОБСЛУГОВУВАННЯ  ЦЬОГО  ДВИГУНА  АБО  НЕХТУВАННЯ  УСУНЕННЯМ  
НЕСПРАВНОСТІ  ПЕРЕД  ПОЧАТКОМ ЕКСПЛУАТАЦІЇ МОЖЕ СПРИЧИНИТИ НЕСПРАВНУ РОБОТУ ДВИГУНА, ЧЕРЕЗ ЯКУ ВИ 
МОЖЕТЕ ТРАВМУВАТИСЯ. ЗАВЖДИ  ЗДІЙСНЮЙТЕ  ПЕРЕД  ЕКСПЛУАТАЦІЙНИЙ  ОГЛЯД  ДВИГУНА  ПЕРЕД  ПОЧАТКОМ  
РОБОТИ  Й  УСУНЬТЕ  БУДЬ-ЯКІ ВИЯВЛЕНІ НЕПОЛАДКИ. 

ПЕРЕД  ТИМ,  ЯК  ПРИСТУПИТИ  ДО  ПЕРЕД  ЕКСПЛУАТАЦІЙНОГО  ОГЛЯДУ,  ПЕРЕКОНАЙТЕСЯ,  ШО  ДВИГУН  ПЕРЕБУВАЄ  
В ГОРИЗОНТАЛЬНОГО ПОЛОЖЕННІ Й ВИМИКАЧ ДВИГУНА ВСТАНОВЛЕНИЙ У ПОЛОЖЕННЯ «ВИКЛ».  

ПЕРЕВІРТЕ ЗАГАЛЬНИЙ СТАН ДВИГУНА.  

ОГЛЯНЬТЕ ДВИГУН З УСІХ СТОРІН ТА ЗНИЗУ, ЩОБ ВПЕВНИТИСЬ У ВІДСУТНОСТІ ВИТОКІВ ОЛИВИ АБО БЕНЗИНУ. 
ОЧИСТІТЬ ПОВЕРХНЮ ВІД ПИЛУ ТА БРУДУ, ОСОБЛИВО НАВКОЛО ГЛУШНИКА Й ШНУРОВОГО СТАРТЕРА. 
УПЕВНІТЬСЯ У ВІДСУТНОСТІ ОЗНАК ПОШКОДЖЕНЬ. 
УПЕВНІТЬСЯ, ЩО ЗАХИСНІ ПРИСТРОЇ Й КРИШКИ НА СВОЇХ МІСЦЯХ ТА ВСІ ГАЙКИ, БОЛТИ І ГВИНТИ ЗАТЯГНУТІ НАЛЕЖНИМ 
ЧИНОМ.  

ПЕРЕВІРТЕ ДВИГУН.  

ПЕРЕВІРТЕ РІВЕНЬ МОТОРНОЇ ОЛИВИ. РОБОТА ДВИГУНА В УМОВАХ НИЗЬКОГО РІВНЯ ОЛИВИ МОЖЕ СПРИЧИНИТИ 
ПОЛОМКУ ДВИГУНА.  
СИСТЕМА АВАРІЙНО НИЗЬКОГО РІВНЯ ОЛИВИ (ЗАСТОСОВУЄТЬСЯ НА ДЕЯКИХ ТИПАХ ДВИГУНІВ) АВТОМАТИЧНО ВИМКНЕ 
ДВИГУН ДО ТОГО, ЯК РІВЕНЬ ОЛИВИ ВПАДЕ НИЖЧЕ БЕЗПЕЧНОГО. ОДНАК, ЩОБ УНИКНУТИ НЕПЕРЕДБАЧЕНОЇ ЗУПИНКИ, 
ЗАВЖДИ ПЕРЕВІРЯЙТЕ РІВЕНЬ ОЛИВИ ПЕРЕД ЗАПУСКОМ ДВИГУНА.  
ПЕРЕВІРТЕ СТАН ПОВІТРЯНОГО ФІЛЬТРУ. БРУДНИЙ ФІЛЬТР ЗМЕНШИТЬ ПОТІК ПОВІТРЯ ДО КАРБЮРАТОРА, ЩО В СВОЮ 
ЧЕРГУ ПОГІРШИТЬ ХАРАКТЕРИСТИКИ ДВИГУНА.  
ПЕРЕВІРТЕ  РІВЕНЬ  ПАЛЬНОГО.  ЗАПУСК  З  ПОВНИМ  БАКОМ  ДОПОМОЖЕ  УНИКНУТИ  АБО  ЗМЕНШИТИ ЗУПИНКИ  ДЛЯ 
ДОЗАПРАВЛЕННЯ ПІД ЧАС РОБОТИ.  

ПЕРЕВІРТЕ ОБЛАДНАННЯ, ЯКЕ ПРИВОДИТЬСЯ В ДІЮ ЦИМ ДВИГУНОМ.  

ПЕРЕГЛЯНЬТЕ  ІНСТРУКЦІЇ,  ПОСТАВЛЕНІ  З  ОБЛАДНАННЯМ,  ЩО  ПРИВОДИТЬСЯ  В  ДІЮ  ЦИМ  ДВИГУНОМ,  ЩОДО  
ЗАХОДІВ БЕЗПЕКИ ТА ПРОЦЕДУР, ЯКІ ВАРТО ВИКОНАТИ ПЕРЕД ЗАПУСКОМ ДВИГУНА. 

4. ЕКСПЛУАТАЦІЯ.  ЗАПОБІЖНІ ЗАХОДИ ДЛЯ БЕЗПЕЧНОЇ ЕКСПЛУАТАЦІЇ. 

ПЕРШ НІЖ ПРИСТУПИТИ ДО ЕКСПЛУАТАЦІЇ ДВИГУНА ВПЕРШЕ, БУДЬ ЛАСКА, ПЕРЕГЛЯНЬТЕ ВАЖЛИВУ ІНФОРМА-
ЦІЮ З ТЕХНІКИ БЕЗПЕКИ ТА ПІДРОЗДІЛ «ПЕРЕД ЕКСПЛУАТАЦІЄЮ».  

ЧАДНИЙ  ГАЗ  -  ТОКСИЧНИЙ.  ВДИХАННЯ  ЧАДНОГО  ГАЗУ  МОЖЕ  СПРИЧИНИТИ  ВТРАТУ  СВІДОМОСТІ  І  НАВІТЬ  
ЗАГИБЕЛЬ. УНИКАЙТЕ ДІЛЯНОК АБО ДІЙ, ЯКІ МОЖУТЬ ПІДДАВАТИ ВАС ВПЛИВУ ЧАДНОГО ГАЗУ.  
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УВАГА!



ПЕРЕГЛЯНЬТЕ  ІНСТРУКЦІЇ,  ПОСТАВЛЕНІ  З  ОБЛАДНАННЯМ,  ЩО  ПРИВОДИТЬСЯ  В  ДІЮ  ЦИМ  ДВИГУНОМ,  ЩОДО  
ЗАХОДІВ БЕЗПЕКИ, ЯКИХ ВАРТО ВЖИВАТИ ПІД ЧАС ЗАПУСКУ, ВИМКНЕННЯ АБО ЕКСПЛУАТАЦІЇ ДВИГУНА.

ЗАПУСК ДВИГУНА. 

1. ПЕРЕВЕДІТЬ ВАЖІЛЬ КЛАПАНА ПОДАЧІ ПАЛЬНОГО В ПОЛОЖЕННЯ «ВКЛ»

2. ЩОБ ЗАПУСТИТИ ХОЛОДНИЙ ДВИГУН, ВСТАНОВІТЬ РУКОЯТКУ КЕРУВАННЯ ПОВІТРЯНОЮ ЗАСЛІНКОЮ В ЗАКРИТЕ 
ПОЛОЖЕННЯ. ЩОБ ЗАПУСТИТИ ТЕПЛИЙ ДВИГУН, ЗАЛИШТЕ РУКОЯТКУ КЕРУВАННЯ ПОВІТРЯНОЇ ЗАСЛОНКИ У ВІДКРИ-
ТОМУ ПОЛОЖЕННІ. В ДЕЯКИХ ЗАСТОСУВАННЯХ ДВИГУНІВ ВИКОРИСТОВУЄТЬСЯ ДИСТАНЦІЙНО ВСТАНОВЛЕНИЙ ОРГАН 
КЕРУВАННЯ ПОВІТРЯНОЮ ЗАСЛОНКОЮ ЗАМІСТЬ ПОКАЗАНОЇ ТУТ РУКОЯТКИ КЕРУВАННЯ ПОВІТРЯНОЮ ЗАСЛОНКОЮ, 
ВСТАНОВЛЕНОЇ НА ДВИГУНІ.

3. ПЕРЕМІСТІТЬ ВАЖІЛЬ ДРОСЕЛЬНОЇ ЗАСЛОНКИ НА 1/3 ВІД ПОЛОЖЕННЯ МАЛИХ ОБЕРТІВ (НИЗЬКІ) В НАПРЯМКУ 
ПОЛОЖЕННЯ ВИСОКИХ ОБЕРТІВ (ВИСОКІ).
В ДЕЯКИХ ЗАСТОСУВАННЯХ ДВИГУНІВ ВИКОРИСТОВУЄТЬСЯ ДИСТАНЦІЙНО ВСТАНОВЛЕНИЙ ОРГАН КЕРУВАННЯ 
ДРОСЕЛЬНОЮ ЗАСЛІНКОЮ ЗАМІСТЬ ПОКАЗАНОГО ТУТ ВАЖЕЛЯ ДРОСЕЛЬНОЇ ЗАСЛІНКИ, ВСТАНОВЛЕНОГО НА ДВИГУНІ.

4. ВСТАНОВІТЬ ВИМИКАЧ ДВИГУНА В ПОЛОЖЕННЯ «ВКЛ»

8

ВАЖІЛЬ КЛАПАНА ПОДАЧІ ПАЛЬНОГО

ВКЛ

ВКЛ

РУКОЯТКА КЕРУВАННЯ ПОВІТРЯНОЮ ЗАСЛІНКОЮ

ВІДКРИТЕ

ВАЖІЛЬ ДРОСЕЛЬНОЇ ЗАСЛІНКИ

ЗАКРИТЕ

НИЗЬКІ 
ОБЕРТИ

ВИСОКІ 
ОБЕРТИ
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5. ЗАПУСТІТЬ СТАРТЕР

ШНУРОВИЙ СТАРТЕР (ВСІ ТИПИ ДВИГУНІВ): 

ТЯГНІТЬ РУЧКУ СТАРТЕРА ЛЕГКИМ РУХОМ, ДОКИ НЕ ВІДЧУЄТЕ ОПІР, ПІСЛЯ ЧОГО ПОТЯГНІТЬ РУЧКУ ШВИДКО. ОБЕРЕЖНО 
ВІДПУСТІТЬ РУЧКУ СТАРТЕРА.

6. ЯКЩО ДЛЯ ЗАПУСКУ ДВИГУНА РУКОЯТКА КЕРУВАННЯ ПОВІТРЯНОЮ ЗАСЛІНКОЮ БУЛА ВСТАНОВЛЕНА У ЗАКРИТЕ 
ПОЛОЖЕННЯ, ПОСТУПОВО ПЕРЕМІЩУЙТЕ ЇЇ У ВІДКРИТЕ ПОЛОЖЕННЯ ПО МІРІ НАГРІВАННЯ ДВИГУНА.

ВИМКНЕННЯ ДВИГУНА.

ЩОБ ВИМКНУТИ ДВИГУН В АВАРІЙНІЙ СИТУАЦІЇ, ПРОСТО ПЕРЕВЕДІТЬ ВИМИКАЧ ДВИГУНА В ПОЛОЖЕННЯ «ВИКЛ». ЗА 
НОРМАЛЬНИХ УМОВ ВИКОНУЙТЕ ТАКІ ДІЇ:

1. ПЕРЕМІСТІТЬ ВАЖІЛЬ ДРОСЕЛЬНОЇ ЗАСЛОНКИ В ПОЛОЖЕННЯ МАЛИХ ОБЕРТІВ (НИЗЬКІ).
В ДЕЯКИХ ЗАСТОСУВАННЯХ ДВИГУНІВ ВИКОРИСТОВУЄТЬСЯ ДИСТАНЦІЙНО ВСТАНОВЛЕНИЙ ОРГАН КЕРУВАННЯ 
ДРОСЕЛЬНОЮ ЗАСЛОНКОЮ ЗАМІСТЬ ПОКАЗАНОГО ТУТ ВАЖЕЛЯ ДРОСЕЛЬНОЇ ЗАСЛІНКИ, ВСТАНОВЛЕНОГО НА ДВИГУНІ.

2. ПЕРЕВЕДІТЬ ВИМИКАЧ ДВИГУНА В ПОЛОЖЕННЯ «ВИКЛ».

РУЧКА СТАРТЕРА

РУКОЯТКА КЕРУВАННЯ ПОВІТРЯНОЮ ЗАСЛІНКОЮ

ВІДКРИТЕ

МАЛІ ОБЕРТИ

ВАЖІЛЬ ДРОСЕЛЬНОЇ ЗАСЛІНКИ
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3. ПЕРЕВЕДІТЬ ВІЖІЛЬ КЛАПАНА ПОДАЧІ ПАЛЬНОГО В ПОЛОЖЕННЯ «ВИКЛ».

ВСТАНОВЛЕННЯ ШВИДКОСТІ ОБЕРТІВ ДВИГУНА. 

ВСТАНОВІТЬ ВАЖІЛЬ ДРОСЕЛЬНОЇ ЗАСЛОНКИ В ПОЛОЖЕННЯ БАЖАНОЇ ШВИДКОСТІ ОБЕРТІВ ДВИГУНА.
В ДЕЯКИХ ЗАСТОСУВАННЯХ ДВИГУНІВ ВИКОРИСТОВУЄТЬСЯ ДИСТАНЦІЙНО ВСТАНОВЛЕНИЙ ОРГАН КЕРУВАННЯ 
ДРОСЕЛЬНОЮ ЗАСЛІНКОЮ ЗАМІСТЬ ПОКАЗАНОГО ТУТ ВАЖЕЛЯ ДРОСЕЛЬНОЇ ЗАСЛОНКИ, ВСТАНОВЛЕНОГО НА ДВИГУНІ.
ДЛЯ ОТРИМАННЯ РЕКОМЕНДАЦІЙ ЩОДО ШВИДКОСТІ ОБЕРТІВ ДВИГУНА ДИВІТЬСЯ ІНСТРУКЦІЇ, ЩО ПОСТАВЛЯЮТЬСЯ В 
КОМПЛЕКТІ З ОБЛАДНАННЯМ, ЯКЕ ПРИВОДИТЬСЯ В ДІЮ ЦИМ ДВИГУНОМ.

5. ОБСЛУГОВУВАННЯ ДВИГУНА.

ВАЖЛИВІСТЬ ПРОВЕДЕННЯ ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ.

НАЛЕЖНЕ ТЕХНІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ Є НАДЗВИЧАЙНО ВАЖЛИВИМ ДЛЯ БЕЗПЕЧНОЇ, ЕКОНОМІЧНОЇ ТА БЕЗАВАРІЙНОЇ 
ЕКСПЛУАТАЦІЇ ДВИГУНА. ВОНО ТАКОЖ ДОПОМАГАЄ ЗМЕНШИТИ ЗАБРУДНЕННЯ ПОВІТРЯ.

НЕПРАВИЛЬНЕ ТЕХНІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ ЦЬОГО ДВИГУНА АБО НЕХТУВАННЯ УСУНЕННЯМ НЕСПРАВНОСТІ ПЕРЕД 
ПОЧАТКОМ ЕКСПЛУАТАЦІЇ МОЖЕ СПРИЧИНИТИ НЕСПРАВНУ РОБОТУ ДВИГУНА, ЧЕРЕЗ ЯКУ ВИ МОЖЕТЕ ТЯЖКО 
ТРАВМУВАТИСЯ АБО ЗАГИНУТИ.
ЗАВЖДИ ВИКОНУЙТЕ РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ОГЛЯДУ, ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ ДВИГУНА ТА ПОРЯДКУ ЙОГО 
ПРОВЕДЕННЯ, ВИКЛАДЕНІ В ЦЬОМУ ПОСІБНИКУ ДЛЯ КОРИСТУВАЧА.

ВКЛ

ВИКЛ

ВАЖІЛЬ КЛАПАНА ПОДАЧІ ПАЛЬНОГО

НИЗЬКІ
ВИСОКІ

ВАЖІЛЬ ДРОСЕЛЬНОЇ ЗАСЛІНКИ

УВАГА!



ЩОБ ДОПОМОГТИ ВАМ ПРАВИЛЬНО ДОГЛЯДАТИ ЗА ВАШИМ ДВИГУНОМ, НАСТУПНІ СТОРІНКИ ВКЛЮЧАЮТЬ ГРАФІК 
ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ, ПОРЯДОК РЕГУЛЯРНОГО ТЕХНІЧНОГО ОГЛЯДУ ТА ПРОСТІ ПРОЦЕДУРИ З ТЕХНІЧНОГО 
ОБСЛУГОВУВАННЯ 3 ВИКОРИСТАННЯМ ОСНОВНОГО КОМПЛЕКТУ РУЧНИХ ІНСТРУМЕНТІВ ІНШІ, БІЛЬШ СКЛАДНІ ЗАВДАННЯ 
З ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ, АБО ТІ, ЩО ПОТРЕБУЮТЬ ВИКОРИСТАННЯ СПЕЦІАЛЬНИХ ІНСТРУМЕНТІВ, БАЖАНО 
ДОРУЧИТИ ПРОФЕСІОНАЛАМ І ВОНИ, ЯК ПРАВИЛО ВИКОНУЮТЬСЯ ТЕХНІКОМ АБО КВАЛІФІКОВАНИМ МЕХАНІКОМ.
ГРАФІК ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ РОЗРАХОВАНИЙ НА ЕКСПЛУАТАЦІЮ ДВИГУНА В НОРМАЛЬНИХ УМОВАХ. ЯКЩО ВИ 
ЕКСПЛУАТУЄТЕ СВІЙ ДВИГУН В НЕЗВИЧАЙНИХ УМОВАХ, НАПРИКЛАД, В УМОВАХ ТРИВАЛОГО ВЕЛИКОГО НАВАНТАЖЕННЯ 
АБО ВИСОКОЇ ТЕМПЕРАТУРИ, АБО В УМОВАХ ПІДВИЩЕНОЇ ВОЛОГОСТІ АБО ЗАПИЛЕНОСТІ, ЗВЕРНІТЬСЯ ДО ВАШОГО 
СЕРВІСНОГО ДИЛЕРА ЗА РЕКОМЕНДАЦІЯМИ ЩОДО ВАШИХ ІНДИВІДУАЛЬНИХ ПОТРЕБ ТА ВИКОРИСТАННЯ ДВИГУНА.

ТЕХНІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАНИЯ, ЗАМІНА АБО РЕМОНТ ПРИСТРОЇВ ТА СИСТЕМ ДЛЯ ЗНИЖЕННЯ ТОКСИЧНОСТІ ВИХЛОПІВ В 
АТМОСФЕРУ - МОЖЕ ВИКОНУВАТИСЯ БУДЬ-ЯКИМ ЗАКЛАДОМ З РЕМОНТУ ДВИГУНІВ АБО ПРИВАТНОЮ ОСОБОЮ З 
ВИКОРИСТАННЯМ ДЕТАЛЕЙ, СЕРТИФІКОВАНИХ ЯК ТАКІ, ЩО ВІДПОВІДАЮТЬ НОРМАМ ЕРА (АГЕНТСТВО З ОХОРОНИ 
ДОВКІЛЛЯ США).

БЕЗПЕКА ТЕХОБСЛУГОВУВАННЯ. 

ДЕЯКІ З НАЙБІЛЬШ ВАЖЛИВИХ ЗАПОБІЖНИХ ЗАХОДІВ ДЛЯ БЕЗПЕКИ НАВЕДЕНІ В ЦЬОМУ ПОСІБНИКУ. ОДНАК МИ НЕ 
МОЖЕМО ПОПЕРЕДИТИ ВАС ПРО КОЖНУ МОЖЛИВУ НЕБЕЗПЕКУ, ЯКА МОЖЕ ВИНИКНУТИ ПІД ЧАС ПРОВЕДЕННЯ 
ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ. ТІЛЬКИ ВИ САМІ МОЖЕТЕ ПРИЙНЯТИ РІШЕННЯ СТОСОВНО ТОГО, ЧИ ВАРТО ВАМ 
ВИКОНУВАТИ ТУ ЧИ ІНШУ ОПЕРАЦІЮ ОСОБИСТО.

НЕНАЛЕЖНЕ ВИКОНАННЯ ІНСТРУКЦІЙ З ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ ТА НЕХТУВАННЯ ЗАХОДАМИ ДЛЯ ЗАБЕСПЕ-

ЧЕННЯ БЕЗПЕКИ МОЖЕ СПРИЧИНИТИ ТЯЖКУ ТРАВМУ АБО ЗАГИБЕЛЬ. ЗАВЖДИ ДОТРИМУЙТЕСЬ ПОРЯДКУ ПРОВЕДЕН-

НЯ ТЕХОБСЛУГОВУВАННЯ ТА ВЖИВАЙТЕ ЗАПОБІЖНИХ ЗАХОДІВ, НАВЕДЕНИХ У ЦЬОМУ ПОСІБНИКУ КОРИСТУВАЧА.

ЗАПОБІЖНІ ЗАХОДИ.

• ОБОВ’ЯЗКОВО ВИМКНІТЬ ДВИГУН ПЕРЕД ПОЧАТКОМ ПРОВЕДЕННЯ БУДЬ-ЯКОЇ ПРОЦЕДУРИ ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАН-

НЯ АБО РЕМОНТУ. ЦЕ ВИКЛЮЧИТЬ ВІДРАЗУ КІЛЬКА ПОТЕНЦІЙНИХ РИЗИКІВ.

• ОТРУЄННЯ ЧАДНИМ ГАЗОМ ВІД ВИХЛОПІВ ДВИГУНА. 
УПЕВНІТЬСЯ В НАЯВНОСТІ ДОСТАТНЬОЇ ВЕНТИЛЯЦІЇ В МІСЦІ ЕКСПЛУАТАЦІЇ ДВИГУНА.

• ОПІКИ ВНАСЛІДОК ДОТОРКАННЯ ДО ГАРЯЧИХ ДЕТАЛЕЙ. 
ДАЙТЕ ДВИГУНУ ТА ВИХЛОПНІЙ СИСТЕМІ ОХОЛОНУТИ ПЕРЕД ТИМ ЯК ТОРКАТИСЯ ДЕТАЛЕЙ.

• ТРАВМА ВНАСЛІДОК КОНТАКТУ З РУХОМИМИ ДЕТАЛЯМИ. 
НЕ ВМИКАЙТЕ ДВИГУН, ДОКИ НЕ ОТРИМАЄТЕ ВІДПОВІДНУ ВКАЗІВКУ. ПРОЧИТАЙТЕ ІНСТРУКЦІЇ ПЕРЕД ПОЧАТКОМ РОБОТИ 
І ПЕРЕКОНАЙТЕСЯ, ЩО ВИ МАЄТЕ ВСІ НЕОБХІДНІ ІНСТРУМЕНТИ ТА НАВИЧКИ.                                                                                                                              

ЩОБ ЗВЕСТИ ДО МІНІМУМУ РИЗИК ЗАЙМАННЯ АБО ВИБУХУ, БУДЬТЕ ОСОБЛИВО ОБЕРЕЖНИМ, ПРАЦЮЮЧИ ПОРЯД З 
БЕНЗИНОМ. ВИКОРИСТОВУЙТЕ ТІЛЬКИ НЕЗАЙМИСТІ РОЗЧИННИКИ.

ПАМ’ЯТАЙТЕ, ЩО ВАШ СЕРВІСНИЙ ДИЛЕР ЗНАЄ ВАШ ДВИГУН НАЙКРАЩЕ І МАЄ ВСЕ НЕОБХІДНЕ УСТАТКУВАННЯ ДЛЯ 
ПРОВЕДЕННЯ ЙОГО ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ Й РЕМОНТУ. ЩОБ ЗАБЕЗПЕЧИТИ НАЙКРАЩУ ЯКІСТЬ ТА НАДІЙНІСТЬ, 
ДЛЯ РЕМОНТУ АБО ЗАМІНИ ДЕТАЛЕЙ ВИКОРИСТОВУЙТЕ ТІЛЬКИ НОВІ ОРИГІНАЛЬНІ ДЕТАЛІ ВИРОБНИЦТВА НАШОЇ КОМПАНІЇ 
АБО ЇХНІ ЕКВІВАЛЕНТИ.
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ЩОБ ДОПОМОГТИ ВАМ ПРАВИЛЬНО ДОГЛЯДАТИ ЗА ВАШИМ ДВИГУНОМ, НАСТУПНІ СТОРІНКИ ВКЛЮЧАЮТЬ ГРАФІК 
ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ, ПОРЯДОК РЕГУЛЯРНОГО ТЕХНІЧНОГО ОГЛЯДУ ТА ПРОСТІ ПРОЦЕДУРИ З ТЕХНІЧНОГО 
ОБСЛУГОВУВАННЯ 3 ВИКОРИСТАННЯМ ОСНОВНОГО КОМПЛЕКТУ РУЧНИХ ІНСТРУМЕНТІВ ІНШІ, БІЛЬШ СКЛАДНІ ЗАВДАННЯ 
З ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ, АБО ТІ, ЩО ПОТРЕБУЮТЬ ВИКОРИСТАННЯ СПЕЦІАЛЬНИХ ІНСТРУМЕНТІВ, БАЖАНО 
ДОРУЧИТИ ПРОФЕСІОНАЛАМ І ВОНИ, ЯК ПРАВИЛО ВИКОНУЮТЬСЯ ТЕХНІКОМ АБО КВАЛІФІКОВАНИМ МЕХАНІКОМ.
ГРАФІК ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ РОЗРАХОВАНИЙ НА ЕКСПЛУАТАЦІЮ ДВИГУНА В НОРМАЛЬНИХ УМОВАХ. ЯКЩО ВИ 
ЕКСПЛУАТУЄТЕ СВІЙ ДВИГУН В НЕЗВИЧАЙНИХ УМОВАХ, НАПРИКЛАД, В УМОВАХ ТРИВАЛОГО ВЕЛИКОГО НАВАНТАЖЕННЯ 
АБО ВИСОКОЇ ТЕМПЕРАТУРИ, АБО В УМОВАХ ПІДВИЩЕНОЇ ВОЛОГОСТІ АБО ЗАПИЛЕНОСТІ, ЗВЕРНІТЬСЯ ДО ВАШОГО 
СЕРВІСНОГО ДИЛЕРА ЗА РЕКОМЕНДАЦІЯМИ ЩОДО ВАШИХ ІНДИВІДУАЛЬНИХ ПОТРЕБ ТА ВИКОРИСТАННЯ ДВИГУНА.

ТЕХНІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАНИЯ, ЗАМІНА АБО РЕМОНТ ПРИСТРОЇВ ТА СИСТЕМ ДЛЯ ЗНИЖЕННЯ ТОКСИЧНОСТІ ВИХЛОПІВ В 
АТМОСФЕРУ - МОЖЕ ВИКОНУВАТИСЯ БУДЬ-ЯКИМ ЗАКЛАДОМ З РЕМОНТУ ДВИГУНІВ АБО ПРИВАТНОЮ ОСОБОЮ З 
ВИКОРИСТАННЯМ ДЕТАЛЕЙ, СЕРТИФІКОВАНИХ ЯК ТАКІ, ЩО ВІДПОВІДАЮТЬ НОРМАМ ЕРА (АГЕНТСТВО З ОХОРОНИ 
ДОВКІЛЛЯ США).

БЕЗПЕКА ТЕХОБСЛУГОВУВАННЯ. 

ДЕЯКІ З НАЙБІЛЬШ ВАЖЛИВИХ ЗАПОБІЖНИХ ЗАХОДІВ ДЛЯ БЕЗПЕКИ НАВЕДЕНІ В ЦЬОМУ ПОСІБНИКУ. ОДНАК МИ НЕ 
МОЖЕМО ПОПЕРЕДИТИ ВАС ПРО КОЖНУ МОЖЛИВУ НЕБЕЗПЕКУ, ЯКА МОЖЕ ВИНИКНУТИ ПІД ЧАС ПРОВЕДЕННЯ 
ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ. ТІЛЬКИ ВИ САМІ МОЖЕТЕ ПРИЙНЯТИ РІШЕННЯ СТОСОВНО ТОГО, ЧИ ВАРТО ВАМ 
ВИКОНУВАТИ ТУ ЧИ ІНШУ ОПЕРАЦІЮ ОСОБИСТО.

НЕНАЛЕЖНЕ ВИКОНАННЯ ІНСТРУКЦІЙ З ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ ТА НЕХТУВАННЯ ЗАХОДАМИ ДЛЯ ЗАБЕСПЕ-

ЧЕННЯ БЕЗПЕКИ МОЖЕ СПРИЧИНИТИ ТЯЖКУ ТРАВМУ АБО ЗАГИБЕЛЬ. ЗАВЖДИ ДОТРИМУЙТЕСЬ ПОРЯДКУ ПРОВЕДЕН-

НЯ ТЕХОБСЛУГОВУВАННЯ ТА ВЖИВАЙТЕ ЗАПОБІЖНИХ ЗАХОДІВ, НАВЕДЕНИХ У ЦЬОМУ ПОСІБНИКУ КОРИСТУВАЧА.

ЗАПОБІЖНІ ЗАХОДИ.

• ОБОВ’ЯЗКОВО ВИМКНІТЬ ДВИГУН ПЕРЕД ПОЧАТКОМ ПРОВЕДЕННЯ БУДЬ-ЯКОЇ ПРОЦЕДУРИ ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАН-

НЯ АБО РЕМОНТУ. ЦЕ ВИКЛЮЧИТЬ ВІДРАЗУ КІЛЬКА ПОТЕНЦІЙНИХ РИЗИКІВ.

• ОТРУЄННЯ ЧАДНИМ ГАЗОМ ВІД ВИХЛОПІВ ДВИГУНА. 
УПЕВНІТЬСЯ В НАЯВНОСТІ ДОСТАТНЬОЇ ВЕНТИЛЯЦІЇ В МІСЦІ ЕКСПЛУАТАЦІЇ ДВИГУНА.

• ОПІКИ ВНАСЛІДОК ДОТОРКАННЯ ДО ГАРЯЧИХ ДЕТАЛЕЙ. 
ДАЙТЕ ДВИГУНУ ТА ВИХЛОПНІЙ СИСТЕМІ ОХОЛОНУТИ ПЕРЕД ТИМ ЯК ТОРКАТИСЯ ДЕТАЛЕЙ.

• ТРАВМА ВНАСЛІДОК КОНТАКТУ З РУХОМИМИ ДЕТАЛЯМИ. 
НЕ ВМИКАЙТЕ ДВИГУН, ДОКИ НЕ ОТРИМАЄТЕ ВІДПОВІДНУ ВКАЗІВКУ. ПРОЧИТАЙТЕ ІНСТРУКЦІЇ ПЕРЕД ПОЧАТКОМ РОБОТИ 
І ПЕРЕКОНАЙТЕСЯ, ЩО ВИ МАЄТЕ ВСІ НЕОБХІДНІ ІНСТРУМЕНТИ ТА НАВИЧКИ.                                                                                                                              

ЩОБ ЗВЕСТИ ДО МІНІМУМУ РИЗИК ЗАЙМАННЯ АБО ВИБУХУ, БУДЬТЕ ОСОБЛИВО ОБЕРЕЖНИМ, ПРАЦЮЮЧИ ПОРЯД З 
БЕНЗИНОМ. ВИКОРИСТОВУЙТЕ ТІЛЬКИ НЕЗАЙМИСТІ РОЗЧИННИКИ.

ПАМ’ЯТАЙТЕ, ЩО ВАШ СЕРВІСНИЙ ДИЛЕР ЗНАЄ ВАШ ДВИГУН НАЙКРАЩЕ І МАЄ ВСЕ НЕОБХІДНЕ УСТАТКУВАННЯ ДЛЯ 
ПРОВЕДЕННЯ ЙОГО ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ Й РЕМОНТУ. ЩОБ ЗАБЕЗПЕЧИТИ НАЙКРАЩУ ЯКІСТЬ ТА НАДІЙНІСТЬ, 
ДЛЯ РЕМОНТУ АБО ЗАМІНИ ДЕТАЛЕЙ ВИКОРИСТОВУЙТЕ ТІЛЬКИ НОВІ ОРИГІНАЛЬНІ ДЕТАЛІ ВИРОБНИЦТВА НАШОЇ КОМПАНІЇ 
АБО ЇХНІ ЕКВІВАЛЕНТИ.

6. ПОВІТРЯНИЙ ФІЛЬТР.

ДАНИЙ ДВИГУН ОСНАЩЕНИЙ ОДНИМ ПОРОЛОНОВИМ ФІЛЬТРУЮЧИМ ЕЛЕМЕНТОМ (НАПІВСУХИЙ ТИП). ПРИ 
ЕКСПЛУАТАЦІЇ ДВИГУНА В СИЛЬНО ЗАБРУДНЕНОМУ СЕРЕДОВИЩІ РЕКОМЕНДУЄМО ЙОГО ЗАМІНИТИ НА ФІЛЬТРА БІЛЬШ 
ТОНКОЇ ОЧИСТКИ, З ДВОМА ФІЛЬТРУЮЧИМИ ЕЛЕМЕНТАМИ АБО НА ПОВІТРЯНИЙ ФІЛЬТР З МАСЛЯНОЮ ВАННОЮ. ПРИ 
ВИКОРИСТАННІ СТАНДАРТНОГО ФІЛЬТРУ В СИЛЬНО ЗАБРУДНЕНОМУ СЕРЕДОВИЩІ, ЙОГО ОЧИЩЕННЯ ТРЕБА 
ПРОВОДИТИ КОЖЕН РАЗ ПІСЛЯ РОБОТИ.

ОГЛЯД ПОВІТРЯНОГО ФІЛЬТРУ.

ЗНІМІТЬ КРИШКУ ПОВІТРЯНОГО ФІЛЬТРУ Й ОГЛЯНЬТЕ ФІЛЬТР. ОЧИСТІТЬ АБО ЗАМІНІТЬ ЗАБРУДНЕНІ ФІЛЬТРУЮЧІ 
ЕЛЕМЕНТИ. ЗАВЖДИ ЗАМІНЮЙТЕ ПОШКОДЖЕНІ ФІЛЬТРУЮЧІ ЕЛЕМЕНТИ. ЯКЩО ДВИГУН ОСНАЩЕНИЙ ПОВІТРЯНИМ 
ФІЛЬТРОМ З МАСЛЯНОЮ ВАННОЮ, ТАКОЖ ПЕРЕВІРТЕ РІВЕНЬ ОЛИВИ.

СТАНДАРТНИЙ ФІЛЬТР (НАПІВСУХИЙ ТИП).

ОБСЛУГОВУВАННЯ ПОВІТРЯНОГО ФІЛЬТРУ. 

ЗАБРУДНЕНИЙ ПОВІТРЯНИЙ ФІЛЬТР ЗМЕНШУЄ ПОТІК ПОВІТРЯ ДО КАРБЮРАТОРА, ПОСЛАБЛЮЮЧИ ТИМ САМИМ 
ПОТУЖНІСТЬ ДВИГУНА. ЯКЩО ВИ ЕКСПЛУАТУЄТЕ ДВИГУН В УМОВАХ ВИСОКОЇ ЗАПИЛЕНОСТІ, ОЧИЩУЙТЕ ПОВІТРЯНИЙ 
ФІЛЬТР ЧАСТІШЕ, НІЖ ЗАЗНАЧЕНО В ГРАФІКУ ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ.

ЕКСПЛУАТАЦІЯ ДВИГУНА БЕЗ ПОВІТРЯНОГО ФІЛЬТРА АБО З ПОШКОДЖЕНИМ ПОВІТРЯНИМ ФІЛЬТРОМ СПРИЧИНИТЬ 
ПОТРАПЛЯННЯ ПИЛУ ВСЕРЕДИНУ ДВИГУНА, ЩО ПРИЗВЕДЕ ДО ЙОГО ШВИДКОГО ЗНОШЕННЯ. ЦЕЙ ТИП ПОШКОДЖЕН-

НЯ НЕ ПОКРИВАЄТЬСЯ ОБМЕЖЕНОЮ ГАРАНТІЄЮ ДИСТРИБ'ЮТОРА.

НАПІВСУХИЙ ТИП.

1. ВІДКРУТІТЬ КРИЛЬЧАСТУ ГАЙКУ, ЗНІМІТЬ КРИШКУ ФІЛЬТРА І ВІД'ЄДНАЙТЕ ЕЛЕМЕНТ.
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               КРИШКА ФИЛЬТРУ
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2. ПОРОЛОНОВИЙ ФІЛЬТРУЮЧИЙ ЕЛЕМЕНТ. ПРОМИЙТЕ ЙОГО В ТЕПЛІЙ МИЛЬНІЙ ВОДІ, СПОЛОСНІТЬ І ДОБРЕ ВИСУШІТЬ 
АБО ПРОМИЙТЕ ЙОГО В НЕЗАЙМИСТОМУ РОЗЧИНІ Й ДАЙТЕ ПРОСОХНУТИ. ЗАНУРІТЬ ФІЛЬТРУЮЧИЙ ЕЛЕМЕНТ У ЧИСТУ 
МОТОРНУ ОЛИВУ, ПОТІМ ВИДАВІТЬ НАДЛИШКИ ОЛИВИ. ДВИГУН ДИМІТИМЕ ПРИ ЗАПУСКУ, ЯКЩО В ПОРОЛОНІ 
ЗАЛИШИЛОСЯ НАДТО БАГАТО ОЛИВИ.

3. СКЛАДІТЬ ФІЛЬТР.

ПОВІТРЯНИЙ ФІЛЬТР З ДВОМА ФІЛЬТРУЮЧИМИ ЕЛЕМЕНТАМИ.

1. ВІДВЕРНІТЬ КРИЛЬЧАСТУ ГАЙКУ З КРИШКИ ПОВІТРЯНОГО ФІЛЬТРУ І ЗНІМІТЬ КРИШКУ. 

2. ВІДВЕРНІТЬ КРИЛЬЧАСТУ ГАЙКУ З ПОВІТРЯНОГО ФІЛЬТРУ І ЗНІМІТЬ ФІЛЬТР. 

3. ВИТЯГНІТЬ ПОРОЛОНОВИЙ ФІЛЬТР З ПАПЕРОВОГО ФІЛЬТРУЮЧОГО ЕЛЕМЕНТА.

4. ОГЛЯНЬТЕ ОБИДВА ФІЛЬТРУЮЧІ ЕЛЕМЕНТИ І ЗАМІНІТЬ ЇХ, ЯКЩО ВОНИ ПОШКОДЖЕНІ. ЗАВЖДИ ЗАМІНЯЙТЕ 
ПАПЕРОВИЙ ФІЛЬТРУЮЧИЙ ЕЛЕМЕНТ ТА ПОРОЛОНОВИЙ ФІЛЬТР ЗГІДНО З ІНТЕРВАЛАМИ, ВКАЗАНИМИ В ГРАФІКУ 
ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ.

5. ОЧИСТІТЬ ФІЛЬТРУЮЧІ ЕЛЕМЕНТИ. ЯКЩО ПРОКЛАДКА ЦІЛА, ВИКОРИСТАЙТЕ ЇЇ ПОВТОРНО.
ПАПЕРОВИЙ ФІЛЬТРУЮЧИЙ ЕЛЕМЕНТ. ПОСТУКАЙТЕ ФІЛЬТРУЮЧИМ ЕЛЕМЕНТОМ КІЛЬКА РАЗІВ ПО ТВЕРДІЙ ПОВЕРХНІ, 
ЩОБ ЗВІЛЬНИТИ ЙОГО ВІД БРУДУ, АБО ПРОДУЙТЕ ЙОГО СТИСЛИМ ПОВІТРЯМ КРІЗЬ ФІЛЬТРУЮЧИЙ ЕЛЕМЕНТ ЗСЕРЕДИНИ. 
НІКОЛИ НЕ ВИДАЛЯЙТЕ БРУД ЩІТКОЮ – ВИ ЗАБ’ЄТЕ БРУДОМ ВОЛОКНА.
ПОРОЛОНОВИЙ ФІЛЬТРУЮЧИЙ ЕЛЕМЕНТ. ПРОМИЙТЕ ЙОГО В ТЕПЛІЙ МИЛЬНІЙ ВОДІ, СПОЛОСНІТЬ І ДОБРЕ ВИСУШІТЬ 
АБО ПРОМИЙТЕ ЙОГО В НЕЗАЙМИСТОМУ РОЗЧИНІ Й ДАЙТЕ ПРОСОХНУТИ. ЗАНУРІТЬ ФІЛЬТРУЮЧИЙ ЕЛЕМЕНТ У ЧИСТУ 
МОТОРНУ ОЛИВУ, ПОТІМ ВИДАВІТЬ НАДЛИШКИ ОЛИВИ. ДВИГУН ДИМІТИМЕ ПРИ ЗАПУСКУ, ЯКЩО В ПОРОЛОНІ 
ЗАЛИШИЛОСЯ НАДТО БАГАТО ОЛИВИ.

6. ОЧИСТІТЬ ВІД БРУДУ ОСНОВУ ФІЛЬТРА І КРИШКУ ЗСЕРЕДИНИ МОКРОЮ ГАНЧІРКОЮ. БУДЬТЕ ОБЕРЕЖНІ, ЩОБ НЕ 
ДОПУСТИТИ ПОТРАПЛЯННЯ БРУДУ В ПОВІТРЯНИЙ КАНАЛ, ЯКИЙ ВЕДЕ ДО КАРБЮРАТОРА.

7. ПОМІСТІТЬ ПОРОЛОНОВИЙ ФІЛЬТРУЮЧИЙ ЕЛЕМЕНТ ЗВЕРХУ НА ПАПЕРОВИЙ І ВСТАНОВІТЬ НА МІСЦЕ ЗІБРАНИЙ 
ПОВІТРЯНИЙ ФІЛЬТР. УПЕВНІТЬСЯ, ЩО ПРОКЛАДКА ПРАВИЛЬНО РОЗТАШОВАНА ПІД ФІЛЬТРОМ. НАДІЙНО ЗАТЯГНІТЬ 
КРИЛЬЧАСТУ ГАЙКУ ПОВІТРЯНОГО ФІЛЬТРУ.

8. ВСТАНОВІТЬ НА МІСЦЕ КРИШКУ ПОВІТРЯНОГО ФІЛЬТРУ І ЗАТЯГНІТЬ КРИЛЬЧАСТУ ГАЙКУ НАЛЕЖНИМ ЧИНОМ.
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             ПОВІТРЯНИЙ ФІЛЬТР З ДВОМА 
              ФІЛЬТРУЮЧИММИ ЕЛЕМЕНТАМИ

                  
                         
                            КРИШКА ФІЛЬТРУ

               
                           ПАПЕРОВИЙ 
                          ФІЛЬТРУЮЧИЙ ЕЛЕМЕНТ

                                  ПОРОЛОНОВИЙ 
                                  ФІЛЬТР

                                         ПРОКЛАДКА 



ПОВІТРЯНИЙ ФІЛЬТР З МАСЛЯНОЮ ВАННОЮ.

1. ВІДВЕРНІТЬ КРИЛЬЧАСТУ ГАЙКУ, ЗНІМІТЬ КОВПАЧОК ПОВІТРЯНОГО ФІЛЬТРУ І КРИШКУ.

2. ЗНІМІТЬ КРИШКУ З ПОВІТРЯНОГО ФІЛЬТРУ. ВИМИЙТЕ КРИШКУ І ФІЛЬТР У ТЕПЛІЙ МИЛЬНІЙ ВОДІ, СПОЛОСНІТЬ І ДОБРЕ 
ВИСУШІТЬ АБО ПРОМИЙТЕ ЇХ У НЕЗАЙМИСТОМУ РОЗЧИНІ Й ДАЙТЕ ПРОСОХНУТИ.

3. ЗАНУРІТЬ ФІЛЬТР У ЧИСТУ МОТОРНУ ОЛИВУ ПОТІМ ВИДАВІТЬ НАДЛИШКИ ОЛИВИ. ДВИГУН ДИМІТИМЕ ПРИ ЗАПУСКУ, 
ЯКЩО У ФІЛЬТРІ ЗАЛИШИЛОСЯ НАДТО БАГАТО ОЛИВИ.

4. ВИЛИЙТЕ ВИКОРИСТАНУ ОЛИВУ З КОРПУСУ ПОВІТРЯНОГО ФІЛЬТРУ, ВИМИЙТЕ БРУД, ЩО НАКОПИЧИВСЯ, НЕЗАЙМИ-

СТИМ РОЗЧИНОМ І ВИСУШІТЬ КОРПУС ФІЛЬТРУ.

5. НАПОВНІТЬ КОРПУС ПОВІТРЯНОГО ФІЛЬТРУ ОЛИВОЮ, РЕКОМЕНДОВАНОЮ ДЛЯ ДВИГУНА, ДО ПОЗНАЧКИ РІВНЯ ОЛИВИ 
(OIL LEVEL). ОБ’ЄМ ОЛИВИ: 2.0 УНЦІЇ США (60 СМ³).

6. ВСТАНОВІТЬ НА МІСЦЕ ПОВІТРЯНИЙ ФІЛЬТР ТА НАДІЙНО ЗАТЯГНІТЬ КРИЛЬЧАСТУ ГАЙКУ.

6.-1. ГРАФІК ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ

* - ЗАБОРОНЕНО ЕКСПЛУАТАЦІЮ ДВИГУНА БЕЗ ФІЛЬТРУЮЧОГО ЕЛЕМЕНТУ ПОВІТРООЧИЩУВАЧА.
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     Крильчаста гайка

Кришка повітряного
фільтру

                         Фільтр

                      Решітка Рівень оливи

Ковпачок

Графік технічного обслуговування Перед кожним 
використанням

Після 1-го 
місяця або 20 
год

Кожні 6 місяців 
або 100 год

Кожні 12 місяців 
або 300 год

Моторна олива
Перевірте 
рівень √

Замініть √ √

Повітряний фільтр
Перевірте √
Очистіть √ (1)
Замініть √*

Відстійник Очистіть √

Свічка запалювання
Перевірте √
Замініть √

Іскрогасник Очистіть √
Число обертів на 
холостому ходу

Перевірте, 
відрегулюйте √ (2)

Клапанний зазор Перевірте, 
відрегулюйте √ (2)

Камера згоряння Очистіть Через кожні 500 год (2)
Паливний бак і фільтр Очистіть √ (2)
Паливний патрубок Перевірте Кожні 2 роки, замініть, якщо необхідно (2)
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ДЕТАЛІ СИСТЕМИ ЗНИЖЕННЯ ТОКСИЧНОСТІ ВИХЛОПУ:

1. ЗАМІНЯЙТЕ ТІЛЬКИ ФІЛЬТРИ З ПАПЕРОВИМ ФІЛЬТРУЮЧИМ ЕЛЕМЕНТОМ.

2. ОБСЛУГОВУЙТЕ ЧАСТІШЕ ПРИ ЕКСПЛУАТАЦІЇ В УМОВАХ ВИСОКОЇ ЗАПИЛЕНОСТІ.

3. ЦІ ДЕТАЛІ ПОВИНЕН ОБСЛУГОВУВАТИ ВАШ СЕРВІСНИЙ ДИЛЕР, ЯКЩО ВИ НЕ МАЄТЕ НАЛЕЖНИХ ІНСТРУМЕНТІВ І ДОСВІДУ 
МЕХАНІКА. ДЛЯ ВИКОНАННЯ ПРОЦЕДУР З ТЕХОБСЛУГОВУВАННЯ ЗВЕРТАЙТЕСЯ ДО ЗАВОДСЬКОЇ ІНСТРУКЦІЇ.

4. У РАЗІ КОМЕРЦІЙНОГО ВИКОРИСТАННЯ РЕЄСТРУЙТЕ ГОДИНИ РОБОТИ ДВИГУНА ДЛЯ ВИЗНАЧЕННЯ ПРАВИЛЬНИХ 
ІНТЕРВАЛІВ МІЖ ЦИКЛАМИ ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ.

ЗАПРАВЛЕННЯ ПАЛЬНИМ.

ОБ’ЄМ ПАЛИВНОГО БАКУ:
• 168F, 170F, 177F: 3,6Л 
• 188F, 190F, 192F: 6,5Л

ЗУПИНІТЬ ДВИГУН. ЗНІМІТЬ КРИШКУ ПАЛИВНОГО БАКУ І ПЕРЕВІРТЕ РІВЕНЬ ПАЛЬНОГО. ПОПОВНІТЬ БАК ПАЛЬНИМ, ЯКЩО 
РІВЕНЬ ПАЛЬНОГО НИЗЬКИЙ.

БЕНЗИН Є НАДЗВИЧАЙНО ЛЕГКОЗАЙМИСТОЮ ТА ВИБУХОВОЮ РЕЧОВИНОЮ. ВИ МОЖЕТЕ ОПЕКТИСЯ АБО ТЯЖКО 
ТРАВМУВАТИСЯ ПІД ЧАС КОРИСТУВАННЯ БЕНЗИНОМ. ВИМКНІТЬ ДВИГУН ТА НЕ ДОПУСКАЙТЕ УТВОРЕННЯ ТЕПЛА, ІСКОР 
ТА ПОЛУМ’Я ПОБЛИЗУ ЄМКОСТІ З БЕНЗИНОМ. ЗАПРАВЛЯЙТЕСЯ БЕНЗИНОМ ТІЛЬКИ НАДВОРІ. НЕГАЙНО СТИРАЙТЕ 
СЛІДИ ПРОЛИТОГО ПАЛЬНОГО.

ПОПОВНЮЙТЕ ПАЛИВНИЙ БАК У ДОБРЕ ПРОВІТРЮВАНОМУ МІСЦІ ПЕРЕД ТИМ, ЯК ЗАПУСТИТИ ДВИГУН. ЯКЩО ДВИГУН 
ПРАЦЮВАВ, ДАЙТЕ ЙОМУ ОХОЛОНУТИ. ВИКОНУЙТЕ ЗАПРАВЛЕННЯ ОБЕРЕЖНО, ЩОБ НЕ ПРОЛИТИ ПАЛЬНЕ.

НІКОЛИ НЕ ЗАПРАВЛЯЙТЕ ПАЛИВНИЙ БАК УСЕРЕДИНІ ПРИМІЩЕННЯ, ДЕ ПАРИ БЕНЗИНУ МОЖУТЬ ВИБУХНУТИ ВІД ПОЛУМ'Я 
АБО ІСКРИ. ЗБЕРІГАЙТЕ ЄМНОСТІ ЯКОМОГА ДАЛІ ВІД ПОБУТОВИХ ЕЛЕКТРОПРИЛАДІВ, БАРБЕКЮ, ЕЛЕКТРИЧНИХ 
ІНСТРУМЕНТІВ ТОЩО. ПРОЛИТЕ ПАЛЬНЕ НЕ ТІЛЬКИ СТВОРЮЄ НЕБЕЗПЕКУ ЗАЙМАННЯ, ВОНО ТАКОЖ ШКОДИТЬ НАВКОЛИШ-

НЬОМУ СЕРЕДОВИЩУ. НЕГАЙНО СТИРАЙТЕ СЛІДИ ПРОЛИТОГО ПАЛЬНОГО.

ПАЛЬНЕ МОЖЕ ПОШКОДИТИ ФАРБУ В ПЛАСТИК. ЗАПРАВЛЯЮЧИ ПАЛИВНИЙ БАК, УНИКАЙТЕ ПРОЛИВАННЯ ПАЛЬНОГО. 
ПОШКОДЖЕННЯ, СПРИЧИНЕНІ ПРОЛИТИМ ПАЛЬНИМ, НЕ ПОКРИВАЮТЬСЯ ГАРАНТІЄЮ.

УВАГА!

УВАГА!

Максимальний рівень 
пального
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РЕКОМЕНДОВАНЕ ПАЛЬНЕ.

ВИКОРИСТОВУЙТЕ НЕСТИЛОВАНИЙ БЕНЗИН З ОКТАНОВИМ ЧИСЛОМ 86 АБО ВИЩЕ.

ЦІ ДВИГУНИ СЕРТИФІКОВАНІ ДЛЯ РОБОТИ НА НЕЕТИЛОВАНОМУ БЕНЗИНІ. НЕЕТИЛОВАНИЙ БЕНЗИН УТВОРЮЄ МЕНШЕ 
ВІДКЛАДЕНЬ НА ДВИГУНІ ТА СВІЧЦІ ЗАПАЛЮВАННЯ І ПОДОВЖУЄ СТРОК СЛУЖБИ ВИХЛОПНОЇ СИСТЕМИ. НЕ ДОПУСКАЙТЕ 
ПОПАДАННЯ БРУДУ АБО ВОДИ В ПАЛИВНИЙ БАК.
НІКОЛИ НЕ ВИКОРИСТОВУЙТЕ НЕСВІЖИЙ АБО ЗАБРУДНЕНИЙ БЕНЗИН АБО СУМІШ ОЛИВИ Й БЕНЗИНУ.
ІНОДІ ВИ МОЖЕТЕ ЧУТИ ЛЕГКУ ДЕТОНАЦІЮ АБО СТУКІТ (НЕТОЧНЕ ПОСТУКУВАННЯ МЕТАЛУ) ПРИ ВЕЛИКИХ НАВАНТАЖЕН-

НЯХ НА ДВИГУН. ЦЕ НЕ МОЖЕ СЛУГУВАТИ ПРИЧИНОЮ ДЛЯ ХВИЛЮВАННЯ.
ЯКЩО ДЕТОНАЦІЯ АБО СТУКІТ ПРОДОВЖУЮТЬСЯ ПІД ЧАС РОБОТИ ДВИГУНА НА СТІЙКИХ ОБЕРТАХ ПРИ НОРМАЛЬНОМУ 
НАВАНТАЖЕННІ, ЗМІНІТЬ МАРКУ БЕНЗИНУ. ЯКЩО Й ПІСЛЯ ЦЬОГО ДЕТОНАЦІЯ І СТУКІТ НЕ ЗНИКЛИ, ЗВЕРНІТЬСЯ ДО 
ОФІЦІЙНОГО СЕРВІСНОГО ДИЛЕРА.

ЕКСПЛУАТАЦІЯ ДВИГУНА В УМОВАХ ПОСТІЙНОЇ ДЕТОНАЦІЇ І СТУКУ МОЖЕ СПРИЧИНИТИ ПОЛОМКУ ДВИГУНА. 
ЕКСПЛУАТАЦІЯ ДВИГУНА В УМОВАХ ПОСТІЙНОЇ ДЕТОНАЦІЇ І СТУКУ ВВАЖАЄТЬСЯ НЕНАЛЕЖНИМ ВИКОРИСТАННЯМ, А 
ДЕТАЛІ, ПОШКОДЖЕНІ ВНАСЛІДОК НЕНАЛЕЖНОГО ВИКОРИСТАННЯ, НЕ ПОКРИВАЮТЬСЯ ОБМЕЖЕНОЮ ГАРАНТІЄЮ 
ДИСТРИБ'ЮТОРА.

ПЕРЕВІРКА РІВНЯ МОТОРНОЇ ОЛИВИ.

ПЕРЕВІРТЕ РІВЕНЬ МОТОРНОЇ ОЛИВИ, ВИМКНУВШИ ДВИГУН ТА ВСТАНОВИВШИ ЙОГО НА ГОРИЗОНТАЛЬНІЙ ПОВЕРХНІ.

1. ВІДКРУТІТЬ КРИШКУ ЗАЛИВНОЇ ГОРЛОВИНИ/ЩУП І ПРОТРІТЬ ЙОГО НАСУХО.

2. ВСТАВТЕ Й ВИТЯГНІТЬ ЩУП, НЕ ВГВИНЧУЮЧИ ЙОГО В ЗАЛИВНУ ГОРЛОВИНУ. ПЕРЕВІРТЕ РІВЕНЬ ОЛИВИ, ПОКАЗАНИЙ 
НА ЩУПІ.

3. ЯКЩО РІВЕНЬ ОЛИВИ НИЗЬКИЙ, ДОЛИЙТЕ ОЛИВИ РЕКОМЕНДОВАНОГО СОРТУ ДО КРАЮ ОТВОРУ МАСЛО ЗАЛИВНОЇ 
ГОРЛОВИНИ.

4. ЗАГВИНТІТЬ КРИШКУ ЗАЛИВНОЇ ГОРЛОВИНИ/ЩУП НАСКРІЗЬ КЛЮЧЕМ.

РОБОТА ДВИГУНА ПРИ НИЗЬКОМУ РІВНІ ОЛИВИ МОЖЕ СПРИЧИНИТИ ПОЛОМКУ ДВИГУНА.

СИСТЕМА АВАРІЙНО НИЗЬКОГО РІВНЯ ОЛИВИ (ЗАСТОСОВУЄТЬСЯ НА ДЕЯКИХ ТИПАХ ДВИГУНІВ) АВТОМАТИЧНО ВИМКНЕ 
ДВИГУН ДО ТОГО, ЯК РІВЕНЬ ОЛИВИ ВПАДЕ НИЖЧЕ БЕЗПЕЧНОГО. ОДНАК, ЩОБ УНИКНУТИ НЕПЕРЕДБАЧУВАНОЇ ЗУПИНКИ, 
ЗАВЖДИ ПЕРЕВІРЯЙТЕ РІВЕНЬ ОЛИВИ ПЕРЕД ЗАПУСКОМ ДВИГУНА.

УВАГА!

УВАГА!

Верхня межа

Нижня межа

Кришка заливної 
горловини/щуп



17

ЗАМІНА МОТОРНОЇ ОЛИВИ. 

1. ПОМІСТІТЬ ПІДДОН ДЛЯ ЗБОРУ ВИКОРИСТАНОЇ ОЛИВИ ПІД ДВИГУН, ПОТІМ ВІДКРУТІТЬ КРИШКУ ЗАЛИВНОЇ 
ГОРЛОВИНИ ЩУП ТА ЗЛИВНУ ПРОБКУ.

2. ДАЙТЕ ВИКОРИСТАНІЙ ОЛИВІ ПОВНІСТЮ ВИТІКТИ, ПІСЛЯ ЧОГО ВСТАНОВІТЬ НА МІСЦЕ ЗЛИВНУ ПРОБКУ І ЗАТЯГНІТЬ ЇЇ 
НАЛЕЖНИМ ЧИНОМ.

3. УТИЛІЗУЙТЕ ВИКОРИСТАНУ ОЛИВУ ЗГІДНО З ПРАВИЛАМИ УТИЛІЗАЦІЇ, ВСТАНОВЛЕНИМИ У ВАШОМУ РЕГІОНІ. МИ 
ПРОПОНУЄМО ВАМ ДОСТАВИТИ ЗАПЕЧАТАНУ ЄМНІСТЬ З ВИКОРИСТАНОЮ ОЛИВОЮ ДО ВАШОГО МІСЦЕВОГО ПУНКТУ 
ПРИЙОМУ УТИЛЬСИРОВИНИ АБО ДО СТАНЦІЇ ТЕХОБСЛУГОВУВАННЯ ДЛЯ ЇЇ УТИЛІЗАЦІЇ. НЕ ВИКИДАЙТЕ ОЛИВУ В БАК ДЛЯ 
СМІТТЯ, НЕ ВИЛИВАЙТЕ НА ЗЕМЛЮ ТА НЕ СПУСКАЙТЕ В КАНАЛІЗАЦІЮ.

4. ВСТАНОВИВШИ ДВИГУН В ГОРИЗОНТАЛЬНЕ ПОЛОЖЕННЯ, ЗАЛИЙТЕ РЕКОМЕНДОВАНУ ОЛИВУ ДО ЗОВНІШНЬОГО 
КРАЮ ОТВОРУ НАЛИВНОЇ ГОРЛОВИНИ.

ОБ’ЄМ МОТОРНОГО МАСТИЛА:
• 168F, 170F: 0,6 Л
• 177F, 188F, 190F, 192F: 1,1 Л

РОБОТА ДВИГУНА ПРИ НИЗЬКОМУ РІВНІ ОЛИВИ МОЖЕ СПРИЧИНИТИ ПОЛОМКУ ДВИГУНА.

СИСТЕМА АВАРІЙНО НИЗЬКОГО РІВНЯ ОЛИВИ (ЗАСТОСОВУЄТЬСЯ НА ДЕЯКИХ ТИПАХ ДВИГУНІВ) АВТОМАТИЧНО ВИМКНЕ 
ДВИГУН ДО ТОГО, ЯК РІВЕНЬ ОЛИВИ ВПАДЕ НИЖЧЕ БЕЗПЕЧНОГО. ОДНАК, ЩОБ УНИКНУТИ НЕПЕРЕДБАЧУВАНОЇ 
ЗУПИНКИ, ЗАВЖДИ ПЕРЕВІРЯЙТЕ РІВЕНЬ ОЛИВИ РЕГУЛЯРНО І НАЛИВАЙТЕ ОЛИВУ ДО ВЕРХНЬОЇ МЕЖІ.

5. НАДІЙНО ЗАТЯГНІТЬ КРИШКУ ЗАЛИВНОЇ ГОРЛОВИНИ ЩУП.

7. ОБСЛУГОВУВАННЯ ВАШОГО ДВИГУНА.

РЕКОМЕНДОВАНА МОТОРНА ОЛИВА. 

ОЛИВА Є ОСНОВНИМ ФАКТОРОМ, ЯКИЙ ВПЛИВАЄ НА ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ Й СТРОК СЛУЖБИ ДВИГУНА. 
ВИКОРИСТОВУЙТЕ АВТОМОБІЛЬНУ ОЛИВУ ДЛЯ 4-ТАКТНИХ ДВИГУНІВ. ОЛИВА SAE 30W-40 РЕКОМЕНДУЄТЬСЯ ДЛЯ 
ЗАГАЛЬНОГО ВИКОРИСТАННЯ. ІНШІ В'ЯЗКОСТІ (ПОКАЗАНІ В ТАБЛИЦІ НИЖЧЕ), МОЖУТЬ ВИКОРИСТОВУВАТИСЯ, КОЛИ 
СЕРЕДНЯ ТЕМПЕРАТУРА У ВАШОМУ РЕГІОНІ ПЕРЕБУВАЄ В МЕЖАХ РЕКОМЕНДОВАНОГО ДІАПАЗОНУ.

Олія в редукторі

Олія в двигуні

Кришка заливної 
горловини/щуп      Заливна пробка     Рівень оливи 

Кришка заливної 
горловини/щуп      
                                                                                               Заливна пробка 
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Марка якості SAE та рівень експлуатаційної якості оливи вказані на наклейці API, що 
міститься на ємності з оливою. Рекомендуємо Вам використовувати оливу категорії 
обслуговування SJ.

ОГЛЯД ПОВІТРЯНОГО ФІЛЬТРУ.  

ЗНІМІТЬ КРИШКУ ПОВІТРЯНОГО ФІЛЬТРУ Й ОГЛЯНЬТЕ ФІЛЬТР. ОЧИСТІТЬ АБО ЗАМІНІТЬ ЗАБРУДНЕНІ ФІЛЬТРУЮЧІ 
ЕЛЕМЕНТИ. ЗАВЖДИ ЗАМІНЯЙТЕ ПОШКОДЖЕНІ ФІЛЬТРУЮЧІ ЕЛЕМЕНТИ. ЯКЩО ДВИГУН ОСНАЩЕНИЙ ПОВІТРЯНИМ 
ФІЛЬТРОМ З МАСЛЯНОЮ ВАННОЮ, ТАКОЖ ПЕРЕВІРТЕ РІВЕНЬ ОЛИВИ.

ОБСЛУГОВУВАННЯ ПОВІТРЯНОГО ФІЛЬТРУ. 
 
ЗАБРУДНЕНИЙ ПОВІТРЯНИЙ ФІЛЬТР ЗМЕНШУЄ ПОТІК ПОВІТРЯ ДО КАРБЮРАТОРА, ПОСЛАБЛЮЮЧИ ТИМ САМИМ 
ПОТУЖНІСТЬ ДВИГУНА. ЯКЩО ВИ ЕКСПЛУАТУЄТЕ ДВИГУН В УМОВАХ ВИСОКОЇ ЗАПИЛЕНОСТІ, ОЧИЩУЙТЕ ПОВІТРЯНИЙ 
ФІЛЬТР ЧАСТІШЕ, НІЖ ЗАЗНАЧЕНО В ГРАФІКУ ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ.

ЕКСПЛУАТАЦІЯ ДВИГУНА БЕЗ ПОВІТРЯНОГО ФІЛЬТРА АБО З ПОШКОДЖЕНИМ ПОВІТРЯНИМ ФІЛЬТРОМ СПРИЧИНИТЬ 
ПОТРАПЛЯННЯ ПИЛУ ВСЕРЕДИНУ ДВИГУНА, ЩО ПРИЗВЕДЕ ДО ЙОГО ШВИДКОГО ЗНОШЕННЯ. ЦЕЙ ТИП ПОЛОМКИ НЕ 
ПОКРИВАЄТЬСЯ ГАРАНТІЄЮ ДИСТРИБ'ЮТОРА.

УВАГА!

     Крильчаста гайка

Кришка повітряного
фільтру

                         Фільтр

                      Решітка

Ковпачок

                          Крильчаста гайка

                  
                         
                            КРИШКА ФІЛЬТРУ

               
                           ПАПЕРОВИЙ 
                          ФІЛЬТРУЮЧИЙ ЕЛЕМЕНТ

                                  ПОРОЛОНОВИЙ 
                                  ФІЛЬТР

                                         ПРОКЛАДКА 

ПОВІТРЯНИЙ ФІЛЬТР З ДВОМА 
ФІЛЬТРУЮЧИМИ ЕЛЕМЕНТАМИ
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ПОВІТРЯНИЙ ФІЛЬТР З ДВОМА ФІЛЬТРУЮЧИМИ ЕЛЕМЕНТАМИ.

1. ВІДВЕРНІТЬ КРИЛЬЧАСТУ ГАЙКУ З КРИШКИ ПОВІТРЯНОГО ФІЛЬТРУ Й ЗНІМІТЬ КРИШКУ.

2. ВІДВЕРНІТЬ КРИЛЬЧАСТУ ГАЙКУ З ПОВІТРЯНОГО ФІЛЬТРУ Й ЗНІМІТЬ ФІЛЬТР.

3. ВИТЯГНІТЬ ПОРОЛОНОВИЙ ФІЛЬТР З ПАПЕРОВОГО ФІЛЬТРУЮЧОГО ЕЛЕМЕНТУ.

4. ОГЛЯНЬТЕ ОБИДВА ФІЛЬТРУЮЧІ ЕЛЕМЕНТИ Й ЗАМІНІТЬ ЇХ, ЯКЩО ВОНИ ПОШКОДЖЕНІ. ЗАВЖДИ ЗАМІНЯЙТЕ 
ПАПЕРОВИЙ ФІЛЬТРУЮЧИЙ ЕЛЕМЕНТ ТА ПОРОЛОНОВИЙ ФІЛЬТР ЗГІДНО З ІНТЕРВАЛАМИ, ВКАЗАНИМИ В ГРАФІКУ 
ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ.

5. ОЧИСТІТЬ ФІЛЬТРУЮЧІ ЕЛЕМЕНТИ. ЯКЩО ПРОКЛАДКА ЦІЛА, ВИКОРИСТАЙТЕ ЇЇ ПОВТОРНО.

ПАПЕРОВИЙ ФІЛЬТРУЮЧИЙ ЕЛЕМЕНТ. ПОСТУКАЙТЕ ФІЛЬТРУЮЧИМ ЕЛЕМЕНТОМ КІЛЬКА РАЗІВ ПО ТВЕРДІЙ ПОВЕРХНІ, 
ЩОБ ЗВІЛЬНИТИ ЙОГО ВІД БРУДУ, АБО ПРОДУЙТЕ КРІЗЬ ФІЛЬТРУЮЧИЙ ЕЛЕМЕНТ ЗСЕРЕДИНИ. НІКОЛИ НЕ ВИДАЛЯЙТЕ 
БРУД ЩІТКОЮ – ВИ ЗАБ’ЄТЕ БРУДОМ ВОЛОКНА.

ПОРОЛОНОВИЙ ФІЛЬТРУЮЧИЙ ЕЛЕМЕНТ. ПРОМИЙТЕ ЙОГО В ТЕПЛІЙ МИЛЬНІЙ ВОДІ, СПОЛОСНІТЬ І ДОБРЕ ВИСУШІТЬ 
АБО ПРОМИЙТЕ ЙОГО В НЕЗАЙМИСТОМУ РОЗЧИНІ Й ДАЙТЕ ПРОСОХНУТИ. ЗАНУРТЕ ФІЛЬТРУЮЧИЙ ЕЛЕМЕНТ У ЧИСТУ 
МОТОРНУ ОЛИВУ, ПОТІМ ВИДАВІТЬ НАДЛИШКИ ОЛИВИ. ДВИГУН ДИМІТИМЕ ПРИ ЗАПУСКУ, ЯКЩО В ПОРОЛОНІ 
ЗАЛИШИЛОСЯ НАДТО БАГАТО ОЛИВИ.

6. ОЧИСТІТЬ ВІД БРУДУ ОСНОВУ ФІЛЬТРУ Й КРИШКУ ЗСЕРЕДИНИ МОКРОЮ ГАНЧІРКОЮ. БУДЬТЕ ОБЕРЕЖНІ, ЩОБ НЕ 
ДОПУСТИТИ ПОТРАПЛЯННЯ БРУДУ В ПОВІТРЯНИЙ КАНАЛ, ЯКИЙ ВЕДЕ ДО КАРБЮРАТОРА.

7. ПОМІСТІТЬ ПОРОЛОНОВИЙ ФІЛЬТРУЮЧИЙ ЕЛЕМЕНТ ЗВЕРХУ НА ПАПЕРОВИЙ ФІЛЬТРУЮЧИЙ ЕЛЕМЕНТ І ВСТАНОВІТЬ НА 
МІСЦЕ ЗІБРАНИЙ ПОВІТРЯНИЙ ФІЛЬТР. УПЕВНІТЬСЯ, ЩО ПРОКЛАДКА ПРАВИЛЬНО РОЗТАШОВАНА ПІД ФІЛЬТРОМ.

8. НАДІЙНО ЗАТЯГНІТЬ КРИШКУ ПОВІТРЯНОГО ФІЛЬТРУ І ЗАТЯГНІТЬ КРИЛЬЧАСТУ ГАЙКУ НАЛЕЖНИМ ЧИНОМ.

                          Крильчаста гайка

                  
                         
                            КРИШКА ФІЛЬТРУ

               
                           ПАПЕРОВИЙ 
                          ФІЛЬТРУЮЧИЙ ЕЛЕМЕНТ

                                  ПОРОЛОНОВИЙ 
                                  ФІЛЬТР

                                         ПРОКЛАДКА 

СТАНДАРТНИЙ ПОВІТРЯНИЙ ФІЛЬТР З ДВОМА 
ФІЛЬТРУЮЧИМИ ЕЛЕМЕНТАМИ
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ПОВІТРЯНИЙ ФІЛЬТР З МАСЛЯНОЮ ВАННОЮ.

1. ВІДВЕРНІТЬ КРИЛЬЧАСТУ ГАЙКУ, ЗНІМІТЬ КОВПАЧОК ПОВІТРЯНОГО ФІЛЬТРУ І КРИШКУ.

2. ЗНІМІТЬ КРИШКУ З ПОВІТРЯНОГО ФІЛЬТРУ. ВИМИЙТЕ КРИШКУ І ФІЛЬТР У ТЕПЛІЙ МИЛЬНІЙ ВОДІ, СПОЛОСНІТЬ І 
ДОБРЕ ВИСУШІТЬ АБО ПРОМИЙТЕ ЇХ У НЕЗАЙМИСТОМУ РОЗЧИНІ Й ДАЙТЕ ПРОСОХНУТИ.

3. ЗАНУРІТЬ ФІЛЬТР У ЧИСТУ МОТОРНУ ОЛИВУ, ПОТІМ ВИДАВІТЬ НАДЛИШКИ ОЛИВИ. ДВИГУН ДИМІТИМЕ ПРИ ЗАПУСКУ, 
ЯКЩО У ФІЛЬТРІ ЗАЛИШИЛОСЯ НАДТО БАГАТО ОЛИВИ.

4. ВИЛИЙТЕ ВИКОРИСТАНУ ОЛИВУ З КОРПУСУ ПОВІТРЯНОГО ФІЛЬТРУ, ВИМИЙТЕ БРУД, ЩО НАКОПИЧИВСЯ, 
НЕЗАЙМИСТИМ РОЗЧИНОМ І ВИСУШІТЬ КОРПУС ФІЛЬТРУ.

5. НАПОВНІТЬ КОРПУС ПОВІТРЯНОГО ФІЛЬТРУ ОЛИВОЮ, РЕКОМЕНДОВАНОЮ ДЛЯ ДВИГУНА, ДО ПОЗНАЧКИ РІВНЯ 
ОЛИВИ.

6. ВСТАНОВІТЬ НА МІСЦЕ ПОВІТРЯНИЙ ФІЛЬТР ТА НАДІЙНО ЗАТЯГНІТЬ КРИЛЬЧАСТУ ГАЙКУ.

ОЧИЩЕННЯ ВІДСТІЙНИКА.

1. ПЕРЕВЕДІТЬ ВАЖІЛЬ КЛАПАНА ПОДАЧІ ПАЛЬНОГО В ПОЛОЖЕННЯ «ВИКЛ», ПОТІМ ЗНІМІТЬ ВІДСТІЙНИК ПАЛЬНОГО 
Й УЩІЛЬНЮВАЛЬНЕ КІЛЬЦЕ.

БЕНЗИН Є НАДЗВИЧАЙНО ЛЕГКОЗАЙМИСТОЮ ТА ВИБУХОВОЮ РЕЧОВИНОЮ. ВИ МОЖЕТЕ ОПЕКТИСЯ АБО ТЯЖКО 
ТРАВМУВАТИСЯ ПІД ЧАС КОРИСТУВАННЯ БЕНЗИНОМ. ВИМКНІТЬ ДВИГУН ТА НЕ ДОПУСКАЙТЕ УТВОРЕННЯ ТЕПЛА, 
ІСКОР ТА ПОЛУМ’Я ПОБЛИЗУ ЄМКОСТІ З БЕНЗИНОМ. ЗАПРАВЛЯЙТЕСЯ БЕНЗИНОМ ТІЛЬКИ НАДВОРІ. НЕГАЙНО 
СТИРАЙТЕ СЛІДИ ПРОЛИТОГО ПАЛЬНОГО.

2. ВИМИЙТЕ ВІДСТІЙНИК ПАЛЬНОГО Й УЩІЛЬНЮВАЛЬНЕ КІЛЬЦЕ У НЕЗАЙМИСТОМУ РОЗЧИНІ І ДОБРЕ ВИСУШІТЬ.

3. ВСТАВТЕ УЩІЛЬНЮВАЛЬНЕ КІЛЬЦЕ У ПАЛИВНИЙ КЛАПАН І ВСТАНОВІТЬ ВІДСТІЙНИК. ЗАТЯГНІТЬ ВІДСТІЙНИК 
НАЛЕЖНИМ ЧИНОМ.

     Крильчаста гайка

Кришка повітряного
фільтру

                         Фільтр

                      Решітка

Рівень оливи

Ковпачок

УВАГА!
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4. ПЕРЕВЕДІТЬ ВАЖІЛЬ КЛАПАНА ПОДАЧІ ПАЛЬНОГО В ПОЛОЖЕННЯ «ВКЛ» І ПЕРЕВІРТЕ, ЧИ НЕМАЄ ВИТОКУ. 
ЗАМІНІТЬ УЩІЛЬНЮВАЛЬНЕ КІЛЬЦЕ У РАЗІ ВИЯВЛЕННЯ ВИТОКУ.

ОБСЛУГОВУВАННЯ СВІЧКИ ЗАПАЛЮВАННЯ. 

РЕКОМЕНДОВАНІ СВІЧКИ ЗАПАЛЮВАННЯ: F7RTC

НЕВІДПОВІДНА СВІЧКА ЗАПАЛЮВАННЯ МОЖЕ СПРИЧИНИТИ ПОЛОМКУ ДВИГУНА.

1. ЗНІМІТЬ КОВПАЧОК СВІЧКИ ЗАПАЛЮВАННЯ І ВИДАЛІТЬ БРУД НАВКОЛО ДІЛЯНКИ СВІЧКИ ЗАПАЛЮВАННЯ.
2. ЗНІМІТЬ СВІЧКУ ЗАПАЛЮВАННЯ СВІЧНИМ КЛЮЧЕМ 13/16 ДЮЙМІВ.

3. ОГЛЯНЬТЕ СВІЧКУ ЗАПАЛЮВАННЯ. ЗАМІНІТЬ СВІЧКУ, ЯКЩО ЕЛЕКТРОДИ ЗНОШЕНІ АБО ЯКЩО ІЗОЛЯТОР ПОТРІСКАВ-

СЯ АБО НАДКОЛОВСЯ.

4. ЗАМІРТЕ ЗАЗОР ЕЛЕКТРОДА СВІЧКИ ЗАПАЛЮВАННЯ ВІДПОВІДНИМ ПРИЛАДОМ. ЗАЗОР ПОВИНЕН БУТИ 0.028 - 
0.031 ДЮЙМІВ (0.70 - 0.80 ММ). ВІДРЕГУЛЮЙТЕ ЗАЗОР, ЯКЩО НЕОБХІДНО, ОБЕРЕЖНО НАХИЛЯЮЧИ НАКОНЕЧНИК 
ЕЛЕКТРОДУ.

5. ОБЕРЕЖНО ВСТАВТЕ НА МІСЦЕ СВІЧКУ ЗАПАЛЮВАННЯ, ВКРУЧУЮЧИ ЇЇ ВРУЧНУ, ЩОБ УНИКНУТИ ВИКРИВЛЕННЯ ПРИ 
ПОСАДЦІ.

6. ПІСЛЯ ТОГО ЯК СВІЧКА СЯДЕ В ГНІЗДО ЗАТЯГНІТЬ ЇЇ СВІЧНИМ КЛЮЧЕМ 13/16 ДЮЙМІВ. ПРИ ВСТАНОВЛЕННІ СТАРОЇ 
СВІЧКИ ЗАПАЛЮВАННЯ ЗАТЯГНІТЬ СВІЧКУ НА 1/8 - 1/4 ОБЕРТУ ПІСЛЯ ПОСАДКИ СВІЧКИ ЗАПАЛЮВАННЯ В ГНІЗДО. 
ПРИ ВСТАНОВЛЕННІ НОВОЇ СВІЧКИ ЗАПАЛЮВАННЯ ЗАТЯГНІТЬ СВІЧКУ НА 1/2 ОБЕРТУ ПІСЛЯ ВСТАНОВЛЕННЯ СВІЧКИ 
ЗАПАЛЮВАННЯ В ГНІЗДО.

Ущільнювальне кільце

Відстійник

УВАГА!

Свічний ключ



7.

СВІЧКА ЗАПАЛЮВАННЯ, ЗАТИСНУТА НЕДОСТАТНЬО СИЛЬНО, МОЖЕ СПРИЧИНИТИ ПЕРЕГРІВ І ПОЛОМКУ ДВИГУНА. 
НАДМІРНЕ ЗАТЯГУВАННЯ СВІЧКИ ЗАПАЛЮВАННЯ МОЖЕ ПОШКОДИТИ РІЗЬ НА ГОЛОВЦІ ЦИЛІНДРА.

РЕГУЛЮВАННЯ ЧИСЛА ОБЕРТІВ ХОЛОСТОГО ХОДУ. 

1. ЗАПУСТІТЬ ДВИГУН НАДВОРІ Й ДАЙТЕ ЙОМУ НАГРІТИСЬ ДО РОБОЧОЇ ТЕМПЕРАТУРИ.

2.ПЕРЕВЕДІТЬ ВАЖІЛЬ ДРОСЕЛЬНОЇ ЗАСЛОНКИ В ПОЛОЖЕННЯ НАЙНИЖЧИХ ОБЕРТІВ.

3.ПОВЕРТАЙТЕ ОБМЕЖУВАЛЬНИЙ ГВИНТ ДРОСЕЛЬНОЇ ЗАСЛОНКИ ДЛЯ ОДЕРЖАННЯ СТАНДАРТНОГО ЧИСЛА ОБЕРТІВ НА 
ХОЛОСТОМУ ХОДУ.

СТАНДАРТНЕ ЧИСЛО ОБЕРТІВ НА ХОЛОСТОМУ ХОДУ: 1,440 (+144, -144) ОБ./ХВ.

ОБСЛУГОВУВАННЯ ІСКРОГАСНИКА (ДОДАТКОВЕ ОБЛАДНАННЯ).

ВАШ ДВИГУН НЕ БУВ ОСНАЩЕНИЙ ІСКРОГАСНИКОМ НА ЗАВОДІ-ВИРОБНИКУ. В ДЕЯКИХ РЕГІОНАХ ЕКСПЛУАТАЦІЯ 
ДВИГУНА БЕЗ ІСКРОГАСНИКА Є НЕЗАКОННОЮ. ПЕРЕВІРТЕ МІСЦЕВІ ЗАКОНИ І ПОЛОЖЕННЯ. ІСКРОГАСНИК МОЖНА 
ПРИДБАТИ В ОФІЦІЙНОГО СЕРВІСНОГО ДИЛЕРА.

ІСКРОГАСНИК ПІДЛЯГАЄ ОБСЛУГОВУВАННЮ КОЖНІ 100 ГОДИН ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЙОГО НАЛЕЖНОГО ФУНКЦІОНУВАН-

НЯ. ЯКЩО ДВИГУН ПРАЦЮВАВ, ГЛУШНИК БУДЕ ДУЖЕ ГАРЯЧИМ. ДАЙТЕ ГЛУШНИКУ ОХОЛОНУТИ ПЕРЕД ТИМ, ЯК 
ПРИСТУПИТИ ДО ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ ІСКРОГАСНИКА.

1. ВІДВЕРНІТЬ ТРИ 4-ММ ГВИНТА З ВИХЛОПНОГО ДЕФЛЕКТОРА І ЗНІМІТЬ ДЕФЛЕКТОР.

22

УВАГА!

Обмежувальний гвинт дросельної заслінки



23

2. Відверніть чотири 5-мм гвинта з захисного пристрою глушника й зніміть захисний 
пристрій глушника.

3. Відверніть 4-мм гвинт з іскрогасника і зніміть іскрогасник з глушника.

4. Скористайтеся щіткою, щоб видалити вуглецеві осади на іскро-затримуючій сітці. 
Будьте обережні, щоб не пошкодити сітку.

5. На іскрогаснику не повинно бути жодних поривів або дірок. Замініть іскрогасник, якщо 
він пошкоджений.

6. Встановіть іскрогасник, захисний пристрій глушника та вихлопний дефлектор на свої 
місця у зворотному порядку їх демонтажу.

8. КОРИСНІ ПОРАДИ ДЛЯ ЗБЕРІГАННЯ ВАШОГО ДВИГУНА.

ПІДГОТОВКА ДО ЗБЕРІГАННЯ.

НАЛЕЖНА ПІДГОТОВКА ДО ЗБЕРІГАННЯ Є НАДЗВИЧАЙНО ВАЖЛИВОЮ ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕРЕБІЙНОЇ РОБОТИ 
ВАШОГО ДВИГУНА ТА ЙОГО ГАРНОГО ЗОВНІШНЬОГО ВИГЛЯДУ. НИЖЧЕНАВЕДЕНІ ЗАХОДИ ДОПОМОЖУТЬ ВАМ 
ЗАХИСТИТИ ДВИГУН ВІД ІРЖІ ТА КОРОЗІЇ І ЗАБЕЗПЕЧАТЬ ЙОГО ЛЕГКИЙ ЗАПУСК ПІСЛЯ ПЕРІОДУ ЗБЕРІГАННЯ.

МИЙКА.

ЯКЩО ДВИГУН ПРАЦЮВАВ, ДАЙТЕ ЙОМУ ОХОЛОНУТИ ЩОНАЙМЕНШЕ ПРОТЯГОМ 30 ХВИЛИН ПЕРЕД МИЙКОЮ. 
ПОМИЙТЕ ВСІ ЗОВНІШНІ ПОВЕРХНІ, ЗАФАРБУЙТЕ МІСЦЯ, В ЯКИХ ПОШКОДЖЕНО ФАРБУ, І ВКРИЙТЕ ІНШІ ДІЛЯНКИ, ЯКІ 
МОЖУТЬ ІРЖАВІТИ, ТОНКОЮ ПЛІВКОЮ ОЛИВИ.

• ВИКОРИСТАННЯ САДОВОГО ШЛАНГУ АБО МИЙНОГО ОБЛАДНАННЯ З ПОДАЧЕЮ ВОДИ ПІД ТИСКОМ МОЖЕ 
СПРИЧИНИТИ ПОТРАПЛЯННЯ ВОДИ В ПОВІТРЯНИЙ ФІЛЬТР АБО ОТВІР ГЛУШНИКА. ВОДА ЧЕРЕЗ ПОВІТРЯНИЙ ФІЛЬТР 
АБО ГЛУШНИК МОЖЕ ПРОСОЧИТИСЯ В ЦИЛІНДР, СПРИЧИНИВШИ ПОЛОМКУ.
• ВОДА, ПРИ ПОТРАПЛЯННІ НА ГАРЯЧИЙ ДВИГУН, МОЖЕ СПРИЧИНИТИ ПОЛОМКУ. ЯКЩО ДВИГУН ПРАЦЮВАВ, 
ДАЙТЕ ЙОМУ ОХОЛОНУТИ ЩОНАЙМЕНШЕ ПРОТЯГОМ 30 ХВИЛИН ПЕРЕД МИЙКОЮ.

Захисний пристрій 
глушника

Глушник

Іскрогасник

Іскро 
затримуюча 
сітка4-мм гвинт

4-мм гвинт

5-мм гвинт

Вихлопний дефлектор

УВАГА!
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ПАЛЬНЕ.

БЕНЗИН МОЖЕ ОКИСЛИТИСЯ І ЗІПСУВАТИСЯ ПІД ЧАС ЗБЕРІГАННЯ. СТАРИЙ БЕНЗИН СПРИЧИНИТЬ ВАЖКИЙ ЗАПУСК І 
ЗАЛИШАЄ СМОЛЯНИЙ ОСАД, ЯКИЙ ЗАСМІЧУЄ ПАЛИВНУ СИСТЕМУ. ЯКЩО БЕНЗИН У ВАШОМУ ДВИГУНІ ЗІПСУВАВСЯ 
ПРОТЯГОМ ПЕРІОДУ ЗБЕРІГАННЯ, У ВАС МОЖЕ ВИНИКНУТИ ПОТРЕБА ПРОВЕСТИ ТЕХНІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ АБО 
ЗАМІНИТИ КАРБЮРАТОР ТА ІНШІ КОМПОНЕНТИ ПАЛИВНОЇ СИСТЕМИ.

ТРИВАЛІСТЬ ЧАСУ, ПРОТЯГОМ ЯКОГО ВИ МОЖЕТЕ ЗАЛИШАТИ БЕНЗИН У ПАЛИВНОМУ БАКУ Й КАРБЮРАТОРІ БЕЗ 
СПРИЧИНЕННЯ ПРОБЛЕМ У ФУНКЦІОНУВАННІ, ЗАЛЕЖИТЬ ВІД ТАКИХ ФАКТОРІВ ЯК МАРКА БЕНЗИНУ, ТЕМПЕРАТУРА 
ЗБЕРІГАННЯ ТА ВІД ТОГО, ЧАСТКОВО ЧИ ПОВНІСТЮ НАПОВНЕНИЙ ПАЛИВНИЙ БАК. ПОВІТРЯ У НЕПОВНІСТЮ 
НАПОВНЕНОМУ БАКУ СПРИЯЄ ПСУВАННЮ БЕНЗИНУ. НАДМІРНО ВИСОКА ТЕМПЕРАТУРА ЗБЕРІГАННЯ ПРИСКОРИТЬ 
ПСУВАННЯ БЕНЗИНУ. ПРОБЛЕМА ПСУВАННЯ БЕНЗИНУ МОЖЕ ВИНИКНУТИ ЧЕРЕЗ КІЛЬКА МІСЯЦІВ АБО РАНІШЕ, ЯКЩО 
БЕНЗИН НЕ БУВ СВІЖИЙ, КОЛИ ВИ ЗАЛИЛИ ЙОГО В ПАЛИВНИЙ БАК.

ОБМЕЖЕНА ГАРАНТІЯ ДИСТРИБ'ЮТОРА НЕ ПОКРИВАЄ ПОЛОМКИ ПАЛИВНОЇ СИСТЕМИ АБО ПРОБЛЕМИ В РОБОТІ 
ДВИГУНА, СПРИЧИНЕНІ НЕНАЛЕЖНОЮ ПІДГОТОВКОЮ ДО ЗБЕРІГАННЯ.

ВИ МОЖЕТЕ ПРОДОВЖИТИ ТЕРМІН ЗБЕРІГАННЯ ПАЛЬНОГО, ДОДАВШИ В НЬОГО СТАБІЛІЗАТОР ПАЛЬНОГО, СТВОРЕНИЙ 
З ЦІЄЮ МЕТОЮ. ВИ ТАКОЖ МОЖЕТЕ УНИКНУТИ ПРОБЛЕМ ПСУВАННЯ ПАЛЬНОГО, ЗЛИВШИ ПАЛЬНЕ З ПАЛИВНОГО БАКУ 
І КАРБЮРАТОРА.

ДОДАВАННЯ СТАБІЛІЗАТОРА ПАЛЬНОГО ДЛЯ ПРОДОВЖЕННЯ ТЕРМІНУ ЗБЕРІГАННЯ 
ПАЛЬНОГО.

ПРИ ДОДАВАННІ СТАБІЛІЗАТОРА ПАЛЬНОГО НАПОВНІТЬ ПАЛИВНИЙ БАК СВІЖИМ БЕНЗИНОМ. ЯКЩО БАК НАПОВНИТИ 
ТІЛЬКИ НАПОЛОВИНУ, ПОВІТРЯ В ПАЛИВНОМУ БАКУ ПРИСКОРИТЬ ПСУВАННЯ БЕНЗИНУ ПРОТЯГОМ ПЕРІОДУ 
ЗБЕРІГАННЯ. ЯКЩО ВИ МАЄТЕ ЄМНІСТЬ З БЕНЗИНОМ ДЛЯ ЗАПРАВКИ, УПЕВНІТЬСЯ, ЩО БЕНЗИН У ЄМНОСТІ СВІЖИЙ.

1. ДОДАЙТЕ СТАБІЛІЗАТОР ПАЛЬНОГО ЗГІДНО З ІНСТРУКЦІЯМИ ВИРОБНИКА.

2. ДОДАВШИ СТАБІЛІЗАТОР ПАЛЬНОГО, ЗАПУСТІТЬ ДВИГУН І ЗАЛИШТЕ ЙОГО ПРАЦЮВАТИ НА СЛАБКОМУ ПОВІТРІ 
ПРОТЯГОМ 10 ХВИЛИН, ДЛЯ ТОГО, ЩОБ ОБРОБЛЕНИЙ БЕНЗИН ЗАМІНИВ НЕОБРОБЛЕНИЙ БЕНЗИН У КАРБЮРАТОРІ.

3. ВИМКНІТЬ ДВИГУН І ПЕРЕВЕДІТЬ ВАЖІЛЬ КЛАПАНА ПОДАЧІ ПАЛЬНОГО В ПОЛОЖЕННЯ «ВИКЛ».

ВАЖІЛЬ КЛАПАНА ПОДАЧІ ПАЛЬНОГО
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ЗЛИВ ПАЛЬНОГО З ПАЛИВНОГО БАКУ І КАРБЮРАТОРА.

1. ПІДГОТУЙТЕ ВІДПОВІДНУ ЄМНІСТЬ ДЛЯ БЕНЗИНУ ПІД КАРБЮРАТОР І СКОРИСТАЙТЕСЬ ЛІЙКОЮ, ЩОБ УНИКНУТИ 
ПРОЛИТТЯ ПАЛЬНОГО.

2. ВІДВЕРНІТЬ ЗЛИВНИЙ ГВИНТ КАРБЮРАТОРА, ЗНІМІТЬ ВІДСТІЙНИК І ВСТАНОВІТЬ ВАЖІЛЬ КЛАПАНА ПОДАЧІ ПАЛЬНОГО 
В ПОЛОЖЕННЯ «ВКЛ».

БЕНЗИН Є НАДЗВИЧАЙНО ЛЕГКОЗАЙМИСТОЮ ТА ВИБУХОВОЮ РЕЧОВИНОЮ. ВИ МОЖЕТЕ ОПЕКТИСЯ АБО ТЯЖКО 
ТРАВМУВАТИСЯ ПІД ЧАС КОРИСТУВАННЯ БЕНЗИНОМ. ВИМКНІТЬ ДВИГУН ТА НЕ ДОПУСКАЙТЕ УТВОРЕННЯ ТЕПЛА, 
ІСКОР ТА ПОЛУМ'Я ПОБЛИЗУ ЄМНОСТІ З БЕНЗИНОМ. ЗАПРАВЛЯЙТЕСЯ БЕНЗИНОМ ТІЛЬКИ НАДВОРІ. НЕГАЙНО 
СТИРАЙТЕ СЛІДИ ПРОЛИТОГО ПАЛЬНОГО.

3. ПІСЛЯ ТОГО, ЯК УСЕ ПАЛЬНЕ БУДЕ ВИЛИТО В ЄМНІСТЬ, ВСТАНОВІТЬ НА МІСЦЕ ЗЛИВНИЙ ГВИНТ І ВІДСТІЙНИК. 
ЗАТЯГНІТЬ ЇХ НАЛЕЖНИМ ЧИНОМ.

МОТОРНА ОЛИВА.

ПРАВИЛА ЗБЕРІГАННЯ

1. ЗАМІНІТЬ МОТОРНУ ОЛИВУ.

2. ЗНІМІТЬ СВІЧКИ ЗАПАЛЮВАННЯ.

3. ЗАЛИТИ СТОЛОВУ ЛОЖКУ (5-10 МЛ) ЧИСТОЇ МОТОРНОЇ ОЛИВИ В ЦИЛІНДР.

4. ПОТЯГНУТИ ЗА ШНУР СТАРТЕРА КІЛЬКА РАЗІВ, ЩОБ ОЛИВА РІВНОМІРНО РОЗПОДІЛИЛАСЯ В ЦИЛІНДРІ.

5. ВСТАВИТИ НА МІСЦЕ СВІЧКИ ЗАПАЛЮВАННЯ.

6. ПОВІЛЬНО ВИТЯГУВАТИ ШНУР СТАРТЕРА, ДОКИ НЕ ВІДЧУЄТЕ ОПІР І ПАЗ НА ШКІВІ СТАРТЕРА НЕ ЗРІВНЯЄТЬСЯ З 
ОТВОРОМ ЗВЕРХУ НА КРИШЦІ ШНУРОВОГО СТАРТЕРА, ЦЕ ЗАЧИНИТЬ КЛАПАНИ І ВОЛОГА НЕ ЗМОЖЕ ПОТРАПИТИ В 
ЦИЛІНДР ДВИГУНА. ОБЕРНЕНО ПІДТЯГНУТИ ШНУР СТАРТЕРА.

УВАГА!

ВІДСТІЙНИК

ЗЛИВНИЙ ГВИНТ
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ЯКЩО ВАШ ДВИГУН ЗБЕРІГАТИМЕТЬСЯ З БЕНЗИНОМ У ПАЛИВНОМУ БАКУ Й КАРБЮРАТОРІ, ВАЖЛИВО ЗМЕНШИТИ 
РИЗИК ЗАЙМАННЯ ПАРІВ БЕНЗИНУ. ОБЕРІТЬ ДОБРЕ ПРОВІТРЮВАНЕ МІСЦЕ ДЛЯ ЗБЕРІГАННЯ, ДЕ НЕМАЄ ОБЛАДНАННЯ, 
ЩО ПРАЦЮЄ НА ЕЛЕКТРИЦІ АБО УТВОРЮЄ ПОЛУМ’Я, НАПРИКЛАД, ПІЧ, ВОДОНАГРІВАЧ АБО СУШИЛЬНИК ОДЯГУ. ТАКОЖ 
УНИКАЙТЕ МІСЦЬ, ДЕ ПРАЦЮЄ ЕЛЕКТРИЧНИЙ ДВИГУН, ЯКИЙ ПІД ЧАС РОБОТИ УТВОРЮЄ ІСКРИ, АБО ДЕ ПРАЦЮЮТЬ 
ЕЛЕКТРИЧНИМИ ІНСТРУМЕНТАМИ.

ЯКЩО МОЖЛИВО, УНИКАЙТЕ МІСЦЬ З ВИСОКОЮ ВОЛОГІСТЮ, ЯКА СПРИЯЄ РЖАВІННЮ Й КОРОЗІЇ.

ЯКЩО З ПАЛИВНОГО БАКУ НЕ БУВ ЗЛИТИЙ УВЕСЬ БЕНЗИН, ЗАЛИШТЕ ВАЖІЛЬ КЛАПАНА ПОДАЧІ ПАЛЬНОГО В 
ПОЛОЖЕННІ «ВИКЛ», ЩОБ ЗМЕНШИТИ РИЗИК ВИТОКУ ПАЛЬНОГО

РОЗТАШУЙТЕ ДВИГУН У ГОРИЗОНТАЛЬНОМУ ПОЛОЖЕННІ. НАХИЛЕНЕ ПОЛОЖЕННЯ МОЖЕ СПРИЧИНИТИ ВИТІК 
ПАЛЬНОГО АБО ОЛИВИ

КОЛИ ДВИГУН І ВИХЛОПНА СИСТЕМА ОХОЛОНУТЬ, ВКРИЙТЕ ДВИГУН, ЩОБ ЗБЕРЕГТИ ЙОГО ВІД ПИЛУ. ГАРЯЧИЙ 
ДВИГУН І ВИХЛОПНА СИСТЕМА МОЖУТЬ СПРИЧИНИТИ ЗАЙМАННЯ АБО ПЛАВЛЕННЯ ДЕЯКИХ МАТЕРІАЛІВ. НЕ 
ВИКОРИСТОВУЙТЕ ЛИСТОВИЙ ПЛАСТИК ЯК ПОКРИТТЯ ПРОТИ ПИЛУ. ПОКРИТТЯ БЕЗ ПОР ЗАТРИМУВАТИМЕ ВОЛОГУ 
НАВКОЛО ДВИГУНА, СПРИЯЮЧИ ІРЖАВІННЮ Й КОРОЗІЇ.

ЯКЩО ДВИГУН ОСНАЩЕНИЙ АКУМУЛЯТОРОМ ДЛЯ ЕЛЕКТРИЧНОГО СТАРТЕРА, ЗАРЯДЖАЙТЕ АКУМУЛЯТОР ОДИН РАЗ НА 
МІСЯЦЬ ПРОТЯГОМ ПЕРІОДУ ЗБЕРІГАННЯ ДВИГУНА. ЦЕ ДОПОМОЖЕ ПРОДОВЖИТИ СТРОК СЛУЖБИ АКУМУЛЯТОРА.

РОЗКОНСЕРВАЦІЯ. 

ПЕРЕВІРТЕ ВАШ ДВИГУН, ЯК ОПИСАНО В РОЗДІЛІ «ПЕРЕД ЕКСПЛУАТАЦІЄЮ» В ЦЬОМУ ПОСІБНИКУ.

ЯКЩО ПАЛЬНЕ БУЛО ЗЛИТЕ ПІД ЧАС ПІДГОТОВКИ ДО ЗБЕРІГАННЯ, НАПОВНІТЬ ПАЛИВНИЙ БАК СВІЖИМ БЕНЗИНОМ. 
ЯКЩО ВИ МАЄТЕ ЄМНІСТЬ З БЕНЗИНОМ ДЛЯ ЗАПРАВЛЕННЯ, УПЕВНІТЬСЯ, ЩО БЕНЗИН У ЄМНОСТІ СВІЖИЙ. БЕНЗИН 
ОКИСЛЯЄТЬСЯ Й ПСУЄТЬСЯ ЧЕРЕЗ ПЕВНИЙ ЧАС, СПРИЧИНЮЮЧИ ВАЖКИЙ ЗАПУСК.

ЯКЩО ЦИЛІНДРИ БУЛИ ВКРИТІ ОЛИВОЮ ПІД ЧАС ПІДГОТОВКИ ДО ЗБЕРІГАННЯ, ДВИГУН МОЖЕ ДИМІТИ КІЛЬКА ХВИЛИН 
ПІСЛЯ ЗАПУСКУ. ЦЕ Є НОРМАЛЬНИМ ЯВИЩЕМ.

ТРАНСПОРТУВАННЯ.

ЯКЩО ДВИГУН ПРАЦЮВАВ, ДАЙТЕ ЙОМУ ОХОЛОНУТИ ЩОНАЙМЕНШЕ ПРОТЯГОМ 15 ХВИЛИН ПЕРЕД ТИМ, ЯК 
ЗАВАНТАЖИТИ ОБЛАДНАННЯ,   ЩО   ПРИВОДИТЬСЯ   В   ДІЮ   ДВИГУНОМ,   НА   ТРАНСПОРТНИЙ   ЗАСІБ.   ВИ   
МОЖЕТЕ   ОТРИМАТИ   ОПІК, ДОТОРКНУВШИСЬ ДО ГАРЯЧОГО ДВИГУНА АБО ВИХЛОПНОЇ СИСТЕМИ, КРІМ ТОГО МОЖУТЬ 
ЗАЙНЯТИСЯ ДЕЯКІ ЛЕГКОЗАЙМИСТІ МАТЕРІАЛИ.  
ДЛЯ  ТРАНСПОРТУВАННЯ  РОЗТАШУЙТЕ  ДВИГУН  У  ГОРИЗОНТАЛЬНОМУ  ПОЛОЖЕННІ,  ЩОБ  ЗМЕНШИТИ  РИЗИК  
ВИТОКУ ПАЛЬНОГО. ВСТАНОВІТЬ ВАЖІЛЬ КЛАПАНА ПОДАЧІ ПАЛЬНОГО В ПОЛОЖЕННЯ «ВИКЛ»

ЗРІВНЯЙТЕ ПАЗ НА ШКІВІ СТАРТЕРА 
З ОТВОРОМ НА КРИШЦІ 
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9. ТЕХНІЧНА ІНФОРМАЦІЯ Й ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ КОРИСТУВАЧА 

УСУНЕННЯ НЕСПРАВНОСТЕЙ ДВИГУНА

Несправність Можлива причина Усунення

Двигун не 
запускається

Погода холодна, моторне масло стало 
занадто густим Залийте підігріте моторне масло в картер.

Паливна система забруднена водою Замість масла залийте нове дизельне паливо.

Паливо загусло і не дає вільного потоку Від'єднайте ремені, запустіть двигун під навантаженням, доки він 
не нагріється. Потім під’єднайте ремені й запустіть двигун знову.

У паливній системі є повітря Очистіть паливний фільтр і паливну трубку, потім замініть паливо 
новим.

У циліндр впорснуто недостатньо палива 
або впорскування неякісне

Використовуйте правильне паливо. Злийте повітря та затягніть з’
єднання паливної трубки.

Дизельному 
двигуну бракує 

потужності

Подача палива непостійна Перевірте положення ручки регулятора швидкості, очистіть 
форсунку паливного інжектора.

Низька компресія Перевірте паливний насос, при необхідності замініть насос або 
форсунку.

Зношені поршневі кільця Перевірте поршневі кільця, при необхідності замініть.

Поршневі кільця застрягли або зламалися Очистіть кільця та циліндр, якщо необхідно, замініть поршневі 
кільця.

Прокладка головки блоку циліндрів може 
протікати Замініть прокладку головки блоку циліндрів.

Газові клапани протікають Відшліфуйте газові клапани або замініть їх, якщо залишки занадто 
глибокі.

Неправильний клапанний зазор Відрегулюйте зазор відповідно до технічних характеристик.
Шток клапана заклинює у напрямній трубці Розберіть клапан і очистіть шток і напрямну трубку.

Двигун 
автоматично 
зупиняється

Немає палива в системі Додайте паливо в паливний бак.
Забитий паливопровід Очистіть паливопровід.

У паливній системі є повітря Видаліть повітря з паливної системи та залийте нове паливо.
Голчастий клапан форсунки заклинив Очистіть або замініть голчастий клапан.

Повітряний фільтр забруднений Очистіть повітряний фільтр.
Перевантаження двигуна Зменшіть навантаження на двигун.

Дим з вихлопу 
двигуна 
чорний

Погане впорскування палива Перевірте тиск уприскування та умови розпилення. За 
необхідності замініть форсунку.

Дим з вихлопу 
двигуна синій

Моторне масло в циліндрі Перевірте рівень масла, злийте надлишки.
Зношені поршневі кільця Замініть поршневі кільця.

Дим з вихлопу 
двигуна білий У дизельному паливі є вода Очистіть паливний бак і фільтр, замініть паливо.

ТИП ДВИГУНА Й ЗАВОДСЬКИЙ НОМЕР

МІСЦЕ РОЗТАШУВАННЯ ЗАВОДСЬКОГО НОМЕРУ
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ЗАПИШІТЬ ЗАВОДСЬКИЙ НОМЕР ДВИГУНА В МІСЦІ НИЖЧЕ. ЦЕЙ НОМЕР ЗНАДОБИТЬСЯ ВАМ ПРИ ЗАМОВЛЕННІ 
ЗАПЧАСТИН ТА ПРИ НАДАННІ ЗАЯВКИ НА ПРОВЕДЕННЯ ТЕХНІЧНОГО АБО ГАРАНТІЙНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ.

ЗАВОДСЬКИЙ НОМЕР ДВИГУНА:  __________________________________________

З'ЄДНАННЯ АКУМУЛЯТОРА ДЛЯ ЕЛЕКТРИЧНОГО СТАРТЕРА

ВИКОРИСТОВУЙТЕ АКУМУЛЯТОР НА 12 ВОЛЬТ З НОМІНАЛЬНОЮ ПОТУЖНІСТЮ ЩОНАЙМЕНШЕ 18 АМПЕР-ГОДИН. 
БУДЬТЕ ОБЕРЕЖНІ, ЩОБ НЕ ПІД'ЄДНАТИ АКУМУЛЯТОР У ЗВОРОТНІЙ ПОЛЯРНОСТІ, ЩОБ НЕ СПРИЧИНИТИ КОРОТКЕ 
ЗАМИКАННЯ СИСТЕМИ ЗАРЯДУ АКУМУЛЯТОРА. ЗАВЖДИ ПІД'ЄДНУЙТЕ СПОЧАТКУ ПОЗИТИВНИЙ (+) КАБЕЛЬ 
АКУМУЛЯТОРА, А ПОТІМ НЕГАТИВНИЙ (-) КАБЕЛЬ АКУМУЛЯТОРА ДЛЯ ТОГО, ЩОБ ВАШІ ІНСТРУМЕНТИ НЕ СПРИЧИНИЛИ 
КОРОТКЕ ЗАМИКАННЯ, ЯКЩО ВОНИ ТОРКНУТЬСЯ ЗАЗЕМЛЕНОЇ ДЕТАЛІ ПІД ЧАС ЗАТЯГУВАННЯ КІНЦЯ ПОЗИТИВНОГО (+) 
КАБЕЛЮ АКУМУЛЯТОРА. 

АКУМУЛЯТОР МОЖЕ ВИБУХНУТИ Й ТЯЖКО ТРАВМУВАТИ ЛЮДИНУ ПОБЛИЗУ, ЯКЩО ВИ НЕ ДОТРИМУЄТЕСЯ 
ПРАВИЛЬНОГО ПОРЯДКУ ПІД’ЄДНАННЯ КАБЕЛІВ. НЕ ПАЛІТЬ ТА НЕ ДОПУСКАЙТЕ УТВОРЕННЯ ІСКОР АБО 
ВІДКРИТОГО ПОЛУМ’Я ПОБЛИЗУ АКУМУЛЯТОРА.                                                                                                                                                                       

1. ПІД'ЄДНАЙТЕ ПОЗИТИВНИЙ (+) КАБЕЛЬ АКУМУЛЯТОРА ДО КЛЕМИ ЕЛЕКТРОМАГНІТУ СТАРТЕРА, ЯК ПОКАЗАНО 
НИЖЧЕ.

2. ПІД'ЄДНАЙТЕ НЕГАТИВНИЙ (-) КАБЕЛЬ АКУМУЛЯТОРА ДО КРІПИЛЬНОГО ГВИНТА ДВИГУНА, КРІПИЛЬНОГО ГВИНТА 
РАМИ АБО ІНШОГО З'ЄДНАННЯ СИСТЕМИ ЗАЗЕМЛЕННЯ ДВИГУНА.

3. ПІД'ЄДНАЙТЕ ПОЗИТИВНИЙ (+) КАБЕЛЬ АКУМУЛЯТОРА ДО ПОЗИТИВНОЇ (+) КЛЕМИ АКУМУЛЯТОРА ЯК ПОКАЗАНО 
НИЖЧЕ.

4. ПІД'ЄДНАЙТЕ НЕГАТИВНИЙ (-) КАБЕЛЬ АКУМУЛЯТОРА ДО НЕГАТИВНОЇ (-) КЛЕМИ АКУМУЛЯТОРА ЯК ПОКАЗАНО 
НИЖЧЕ.

5. ВКРИЙТЕ КЛЕМИ Й КІНЦІ КАБЕЛІВ МАСТИЛОМ.

АКУМУЛЯТОР В КОМПЛЕКТІ ДВИГУНА НЕ ПОСТАЧАЄТЬСЯ!

УВАГА!

УВАГА!

НЕГАТИВНИЙ (-) КАБЕЛЬ АКУМУЛЯТОРА

ДО КОРПУСУ ДВИГУНА

ЕЛЕКТОРОМАГНІТ СТАРТЕРА 

ПОЗИТИВНИЙ (+) КАБЕЛЬ АКУМУЛЯТОРА
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АКУМУЛЯТОР В КОМПЛЕКТІ ДВИГУНА НЕ ПОСТАЧАЄТЬСЯ!
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ПІД’ЄДНАННЯ ДИСТАНЦІЙНОГО КЕРУВАННЯ.

ВАЖІЛЬ ДРОСЕЛЬНОЇ ЗАСЛОНКИ ТА РУКОЯТКА КЕРУВАННЯ ПОВІТРЯНОЮ ЗАСЛОНКОЮ МАЮТЬ ОТВОРИ ДЛЯ ПОСЛАННЯ 
ДРОТУ ДОДАТКОВОГО ОБЛАДНАННЯ. НА НАВЕДЕНИХ НИЖЧЕ МАЛЮНКАХ ПОКАЗАНІ ПРИКЛАДИ ПІД’ЄДНАННЯ ОДНОГО 
ДРОТУ АБО ДРОТУ ТА ПРУЖИНИ. ДЛЯ БІЛЬШ МАСШТАБНИХ ПРОЕКТІВ ВИРОБНИКИ МОЖУТЬ ПРОДАВАТИ ОБЛАДНАННЯ 
ПРО ПІД’ЄДНАННЯ ДРОТУ ДО ЦИХ ТОЧОК.

ПРИ КЕРУВАННІ ДРОСЕЛЬНОЮ ЗАСЛІНКОЮ ЗА ДОПОМОГОЮ ДИСТАНЦІЙНО ВСТАНОВЛЕНОГО ОРГАНУ КЕРУВАННЯ 
НЕОБХІДНО ПОСЛАБИТИ РЕГУЛЮВАЛЬНУ ГАЙКУ ВАЖЕЛЯ ДРОСЕЛЬНОЇ ЗАСЛІНКИ.

МОДИФІКАЦІЯ КАРБЮРАТОРА ДЛЯ РОБОТИ НА ВЕЛИКІЙ ВИСОТІ.

НА ВЕЛИКІЙ ВИСОТІ НАД РІВНЕМ МОРЯ СТАНДАРТНА СУМІШ ПОВІТРЯ І ПАЛЬНОГО В КАРБЮРАТОРІ БУДЕ ЗАНАДТО 
ЗБАГАЧЕНОЮ. ПОТУЖНІСТЬ ДВИГУНА ВПАДЕ, А ВИТРАТА ПАЛЬНОГО ЗРОСТЕ. ЗАНАДТО ЗБАГАЧЕНА СУМІШ ТАКОЖ 
ЗАБРУДНИТЬ СВІЧКУ ЗАПАЛЮВАННЯ І СПРИЧИНИТЬ ВАЖКИЙ ЗАПУСК. ЕКСПЛУАТАЦІЯ ДВИГУНА НА ВЕЛИКІЙ ВИСОТІ, 
ЯКА ВІДРІЗНЯЄТЬСЯ ВІД ВИСОТИ, ДЛЯ РОБОТИ НА ЯКІЙ БУВ СЕРТИФІКОВАНИЙ ЦЕЙ ДВИГУН, ПРОТЯГОМ ТРИВАЛОГО 
ПЕРІОДУ ЧАСУ МОЖЕ ЗБІЛЬШИТИ ВИКИДИ.

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ДВИГУНА ПІД ЧАС РОБОТИ НА ВЕЛИКІЙ ВИСОТІ МОЖНА ПОЛІПШИТИ, ДОДАВШИ ПЕВНІ 
ЗМІНИ В КОНСТРУКЦІЮ КАРБЮРАТОРА. ЯКЩО ВИ ПОСТІЙНО ЕКСПЛУАТУЄТЕ СВІЙ ДВИГУН НА ВИСОТІ ПОНАД 5,000 
ФУТІВ (1,500 МЕТРІВ) НАД РІВНЕМ МОРЯ, ПОПРОСІТЬ ВАШОГО СЕРВІСНОГО ДИЛЕРА ДОДАТИ ТАКІ ЗМІНИ У 
КОНСТРУКЦІЮ КАРБЮРАТОРА. ЦЕЙ ДВИГУН, ПІД ЧАС РОБОТИ НА ВЕЛИКІЙ ВИСОТІ З ВНЕСЕНИМИ МОДИФІКАЦІЯМИ У 
КАРБЮРАТОР, ВІДПОВІДАТИМЕ ВСІМ НОРМАМ ВИКИДІВ ПРОТЯГОМ УСЬОГО СТРОКУ ЙОГО СЛУЖБИ.

РЕГУЛЮВАЛЬНА ГАЙКА ВАЖЕЛЯ 
ДРОСЕЛЬНОЇ ЗАСЛІНКИ

ТОЧКИ ПІД’ЄДНАННЯ 
СЕРДЕЧНИКА ГНУЧКОГО 
ПРОВОДУ

ТОЧКИ ПІД’ЄДНАННЯ 
СЕРДЕЧНИКА ГНУЧКОГО 
ПРОВОДУ

ПІД’ЄДНАННЯ ДИСТАНЦІЙНОГО

КЕРУВАННЯ ПОВІТРЯННОЮ

ЗАСЛІНКОЮ
ВАЖІЛЬ ДРОСЕЛЬНОЇ ЗАСЛІНКИ (ОПЦІЯ)

ТРИМАЧ ПРОВОДУ

РУКОЯТКА КЕРУВАННЯ 
ПОВІТРЯННОЮ ЗАСЛІНКОЮ 

4-ММ ГВИНТ (ОПЦІЯ)

ПРОВІД

5-ММ ПРУЖИННЕ 
РОЗРІЗНЕ КІЛЬЦЕ

ЗВОРОТНЯ ПРУЖИНА

ТРИМАЧ ПРОВОДУ (ОПЦІЯ)
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НАВІТЬ ПІСЛЯ МОДИФІКАЦІЇ КАРБЮРАТОРА ПОТУЖНІСТЬ ДВИГУНА ПАЛАТИМЕ ПРИБЛИЗНО НА 3.5% З КОЖНИМ 
ЗБІЛЬШЕННЯМ ВИСОТИ НА 1,000 ФУТІВ (300 МЕТРІВ). ВПЛИВ ВИСОТИ НА ПОТУЖНІСТЬ БУДЕ БІЛЬШИМ, ЯКЩО НЕ 
ДОДАТИ ВІДПОВІДНИХ ЗМІН У КОНСТРУКЦІЮ КАРБЮРАТОРА.

ЯКЩО КАРБЮРАТОР БУЛО МОДИФІКОВАНО ДЛЯ РОБОТИ НА ВЕЛИКІЙ ВИСОТІ, СУМІШ ПОВІТРЯ І ПАЛЬНОГО БУДЕ 
ЗАНАДТО ЗБІДНЕНОЮ ДЛЯ РОБОТИ НА НИЗЬКІЙ ВИСОТІ. ЕКСПЛУАТАЦІЯ ДВИГУНА НА ВИСОТІ МЕНШЕ 5,000 ФУТІВ 
(1,500 МЕТРІВ) З МОДИФІКОВАНИМ КАРБЮРАТОРОМ МОЖЕ СПРИЧИНИТИ ПЕРЕГРІВ ДВИГУНА І, ЯК НАСЛІДОК, 
СЕРЙОЗНУ ПОЛОМКУ ДВИГУНА. ДЛЯ ЕКСПЛУАТАЦІЇ НА НИЗЬКІЙ ВИСОТІ ПОПРОСІТЬ ВАШОГО СЕРВІСНОГО ДИЛЕРА 
ПОВЕРНУТИ КАРБЮРАТОР У ЙОГО ОРИГІНАЛЬНИЙ ЗАВОДСЬКИЙ СТАН.

ЗБАГАЧЕНЕ КИСНЕМ ПАЛЬНЕ.   

ДЕЯКІ ЗВИЧАЙНІ ТИПИ БЕНЗИНУ ЗМІШУЮТЬСЯ ЗІ СПИРТОМ АБО ІНШИМИ СПОЛУКАМИ. ТАКІ ТИПИ БЕНЗИНУ 
ВІДНОСЯТЬСЯ ДО ГРУПИ ЗБАГАЧЕНОГО ПАЛЬНОГО.  

ЩОБ ВІДПОВІДАТИ ВИМОГАМ ЩОДО ЗБЕРЕЖЕННЯ ЧИСТОГО ПОВІТРЯ, В ДЕЯКИХ РЕГІОНАХ ВИКОРИСТОВУЄТЬСЯ 
ЗБАГАЧЕНЕ ПАЛЬНЕ ДЛЯ ЗМЕНШЕННЯ ВИКИДІВ В АТМОСФЕРУ.  
ЯКЩО ВИ ВИКОРИСТОВУЄТЕ ЗБАГАЧЕНИЙ КИСНЕМ БЕНЗИН, УПЕВНІТЬСЯ В ТОМУ, ЩО ВІН НЕЕТИЛОВАНИЙ І 
ВІДПОВІДАЄ ВИМОГАМ ЩОДО МІНІМАЛЬНОГО ОКТАНОВОГО ЧИСЛА.  
ПЕРЕД  ВИКОРИСТАННЯМ  ЗБАГАЧЕНОГО  КИСНЕМ  ПАЛЬНОГО  ПЕРЕВІРТЕ  ЙОГО  ВМІСТ.  ЗГІДНО  З  ВИМОГАМИ  В  
ДЕЯКИХ РЕГІОНАХ ЦЯ ІНФОРМАЦІЯ ПОВИННА БУТИ НАКЛЕЄНА НА ПАЛИВНІЙ ПОМПІ.  
НАВЕДЕНІ  НИЖЧЕ  ПРОЦЕНТНІ  СПІВВІДНОШЕННЯ  ОКСИГЕНАТІВ  (КОМПОНЕНТІВ  ДЛЯ  НАСИЧЕННЯ  ПАЛЬНОГО 
КИСНЕМ)  В ЗБАГАЧЕНОМУ ПАЛЬНОМУ ЗАТВЕРДЖЕНІ ЕРА (АГЕНТСТВОМ З ОХОРОНИ ДОВКІЛЛЯ США):  
ЕТАНОЛ (ЕТИЛ АБО ЕТИЛОВИЙ СПИРТ) 10% ВМІСТУ. ВИ МОЖЕТЕ ВИКОРИСТОВУВАТИ БЕНЗИН, ЩО МІСИТЬ ДО 
10% ЕТАНОЛУ. БЕНЗИН, ЩО МІСТИТЬ ЕТАНОЛ, МОЖЕ МАРКУВАТИСЯ СЛОВОМ "GASOHOL".  
МТБЕ (МЕТИЛ ТРЕТИЛ БУТАН ЕТИЛ) 15% ВМІСТУ. ВИ МОЖЕТЕ ВИКОРИСТОВУВАТИ БЕНЗИН, ЩО МІСИТЬ ДО 15% 
МТБЕ.   
МЕТАНОЛ (МЕТИЛ АБО МЕТИЛОВИЙ СПИРТ) 5% ВМІСТУ. ВИ МОЖЕТЕ ВИКОРИСТОВУВАТИ БЕНЗИН, ЩО МІСИТЬ ДО 
5% МЕТИЛУ,  ЗА  УМОВИ,  ЩО  ВІН  ТАКОЖ  МІСТИТЬ СПІЛЬНІ  РОЗЧИННИКИ  Й  ІНГІБІТОРИ  КОРОЗІЇ  ДЛЯ  ЗАХИСТУ 
ПАЛИВНОЇ  СИСТЕМИ.  БЕНЗИН,  ЯКИЙ  МІСТИТЬ  ПОНАД  5%  МЕТАНОЛУ,  МОЖЕ  СПРИЧИНИТИ  ПРОБЛЕМИ  З 
ЗАПУСКОМ ТА/АБО РОБОЧИМИ ХАРАКТЕРИСТИКАМИ ДВИГУНА. ВІН ТАКОЖ МОЖЕ ПСУВАТИ МЕТАЛЕВІ, ГУМОВІ Й 
ПЛАСТИКОВІ ДЕТАЛІ ПАЛИВНОЇ СИСТЕМИ.  
ЯКЩО ВИ ПОМІТИЛИ НЕБАЖАНІ СИМПТОМИ ПІД ЧАС РОБОТИ ДВИГУНА, СПРОБУЙТЕ ЗАПРАВЛЯТИСЯ НА ІНШІЙ 
ЗАПРАВНІЙ СТАНЦІЇ АБО ЗМІНІТЬ МАРКУ БЕНЗИНУ.  

ПОЛОМКА ПАЛИВНОЇ СИСТЕМИ АБО НЕПОЛАДКИ В РОБОТІ ДВИГУНА, СПРИЧИНЕНІ ВИКОРИСТАННЯМ ЗБАГАЧЕНОГО 
КИСНЕМ ПАЛЬНОГО, ЩО МІСТИТЬ БІЛЬШИЙ ВІДСОТОК ОКСИГЕНАТІВ, ЗАЗНАЧЕНИХ ВИЩЕ, НЕ ПОКРИВАЮТЬСЯ 
ГАРАНТІЄЮ.  ІНФОРМАЦІЯ ПРО СИСТЕМУ ПОНИЖЕННЯ ТОКСИЧНОСТІ ВИХЛОПУ.   

ДЖЕРЕЛА ВИХЛОПНИХ ГАЗІВ.  

ВНАСЛІДОК  ПРОЦЕСУ  ЗГОРЯННЯ  УТВОРЮЄТЬСЯ  ВУГЛЕКИСЛИЙ  ГАЗ,  ОКСИДИ  АЗОТУ  Й  ВУГЛЕВОДЕНЬ.  
КОНТРОЛЬ  ЗА ВИКИДАМИ  ВУГЛЕВОДНЮ  Й  ОКСИДУ  АЗОТУ  Є  ДУЖЕ  ВАЖЛИВИМ,  ТОМУ  ЩО,  ЗА  ПЕВНИХ  УМОВ,  
ВОНИ  УТВОРЮЮТЬ ФОТОХІМІЧНИЙ  СМОГ  (ГУСТИЙ  ТУМАН  З  ДИМОМ  ТА  КІПТЯВОЮ),  ВСТУПАЮЧИ  В  РЕАКЦІЮ  ПІД  
ВПЛИВОМ  СОНЯЧНОГО ПРОМІННЯ. ВУГЛЕКИСЛИЙ ГАЗ НЕ РЕАГУЄ ТАК САМО, АЛЕ ВІН Є ДУЖЕ ТОКСИЧНИМ.  

УВАГА!
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МИ ЗДІЙСНЮЄМО ВІДПОВІДНІ РЕГУЛЮВАННЯ КАРБЮРАТОРА ТА ІНШИХ СИСТЕМ ДЛЯ ЗМЕНШЕННЯ ВИКИДІВ ВУГЛЕКИС-

ЛОГО ГАЗУ, ОКСИДІВ АЗОТУ ТА ВУГЛЕВОДНЮ.  

ВТРУЧАННЯ Й ВНЕСЕННЯ ЗМІН.  

ВТРУЧАННЯ  АБО  ВНЕСЕННЯ  ЗМІН  У  КОМПОНЕНТИ  СИСТЕМИ  ПОНИЖЕННЯ  ТОКСИЧНОСТІ  ВИХЛОПУ  МОЖЕ  
ПІДВИЩИТИ ВИКИДИ ВИХЛОПНИХ ГАЗІВ ПОНАД ДОЗВОЛЕНІ ЗАКОНОМ МЕЖІ. ДО ДІЙ, ЯКІ КВАЛІФІКУЮТЬСЯ ЯК 
ВТРУЧАННЯ, ВІДНОСЯТЬСЯ ТАКІ:  

• ЗНЯТТЯ АБО ВНЕСЕННЯ ЗМІН У КОНСТРУКЦІЮ БУДЬ-ЯКОЇ ДЕТАЛІ СИСТЕМ ВПУСКУ І ВИПУСКУ, А ТАКОЖ ПАЛЬНОЇ 
СИСТЕМИ.  

• ВНЕСЕННЯ  ЗМІН  АБО  ВИВЕДЕННЯ  З  ЛАДУ  ВАЖІЛЬНОГО  МЕХАНІЗМУ  РЕГУЛЯТОРА  ОБЕРТІВ  АБО  МЕХАНІЗМУ 
РЕГУЛЮВАННЯ ШВИДКОСТІ ОБЕРТІВ ДЛЯ УМОЖЛИВЛЕННЯ РОБОТИ ДВИГУНА ПОНАД ПЕРЕДБАЧЕНІ КОНСТРУКЦІЄЮ 
ПАРАМЕТРИ.  

НЕСПРАВНОСТІ, ЯКІ МОЖУТЬ ПОЗНАЧИТИСЯ НА ТОКСИЧНОСТІ ВИХЛОПУ.  

ЯКЩО ВИ ПОМІТИЛИ БУДЬ-ЯКІ З НАВЕДЕНИХ НИЖЧЕ ЯВИЩ, ЗВЕРНІТЬСЯ ДО СЕРВІСНОГО ДИЛЕРА ДЛЯ ОГЛЯДУ ТА 
РЕМОНТУ ВАШОГО ДВИГУНА.  

• ВАЖКИЙ ЗАПУСК АБО ВТРАТА ОБЕРТІВ ПІСЛЯ ЗАПУСКУ. 
• НЕРІВНИЙ ХОЛОСТИЙ ХІД. 
• ПРОПУСКИ ЗАПАЛЮВАННЯ АБО ЗВОРОТНИЙ СПАЛАХ ПІД НАВАНТАЖЕННЯМ. 
• ГОЛОСНІ ХЛОПКИ, СХОЖІ НА ВИСТРІЛИ, КОЛИ НЕЗГОРІЛЕ ПАЛЬНЕ ПОТРАПЛЯЄ У ВИХЛОПНИЙ ТРАКТ І ЗАЙМАЄТЬСЯ В 
НЬОМУ.  
• ЧОРНИЙ ВИХЛОПНИЙ ДИМ АБО ВЕЛИКА ВИТРАТА ПАЛЬНОГО. 

10. РЕДУКТОРНА ОЛИВА (ТІЛЬКИ НА МОДЕЛЯХ З РЕДУКТОРОМ).

1/2 ПОНИЖЕННЯ З АВТОМАТИЧНИМ ВІДЦЕНТРОВИМ ЗЧЕПЛЕННЯМ.

1. ВІДГВИНТІТЬ КРИШКУ ЗАЛИВНОЇ ГОРЛОВИНИ Й ПРОТРІТЬ ЩУП НАСУХО.

2. ВСТАВТЕ ЩУП У МАСЛОНАЛИВНУ ГОРЛОВИНУ АЛЕ НЕ ВГВИНЧУЙТЕ ЙОГО.

3. ЯКЩО РІВЕНЬ НИЗЬКИЙ, ДОЛИЙТЕ ОЛИВИ, РЕКОМЕНДОВАНОЇ ДЛЯ ЦЬОГО ДВИГУНА, ДО ПОЗНАЧКИ ВЕРХНЬОЇ МЕЖІ.

4. ОБ’ЄМ ОЛИВИ. 500 МЛ

КРИШКА ЗАЛИВНОЇ

ГОРЛОВИНИ/ЩУП

ЗЛИВНА ПРОБКА

ВЕРХНЯ МЕЖА
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ЗАПЧАСТИНИ.

СИСТЕМА ЗНИЖЕННЯ ТОКСИЧНОСТІ ВИХЛОПУ НА ВАШОМУ ДВИГУНІ БУЛА СКОНСТРУЙОВАНА Й ПОБУДОВАНА НАМИ. 
МИ РЕКОМЕНДУЄМО ВАМ ВИКОРИСТОВУВАТИ ОРИГІНАЛЬНІ ЗАПАСНІ ЧАСТИНИ ПІД ЧАС ПРОВЕДЕННЯ ТЕХНІЧНОГО 
ОБСЛУГОВУВАННЯ СИСТЕМИ. ЦІ ЗАПАСНІ ЧАСТИНИ ВИГОТОВЛЕНІ ЗА ТИМИ Ж СТАНДАРТАМИ, ЩО Й ОРИГІНАЛЬНІ 
ДЕТАЛІ, ТОМУ ВИ МОЖЕТЕ БУТИ ВПЕВНЕНІ В ЇХ НАЛЕЖНОМУ ФУНКЦІОНУВАННІ. ВИКОРИСТАННЯ ЗАПАСНИХ ЧАСТИН, 
ЯКІ НЕ ВІДПОВІДАЮТЬ КОНСТРУКЦІЇ ТА ЯКОСТІ ОРИГІНАЛЬНИХ ДЕТАЛЕЙ, МОЖУТЬ ЗНИЗИТИ ЕФЕКТИВНІСТЬ РОБОТИ 
ВАШОЇ СИСТЕМИ ЗНИЖЕННЯ ТОКСИЧНОСТІ ВИХЛОПУ.

ВИРОБНИК ЗАПЧАСТИН НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ДЕТАЛІ, ЯКІ НЕСПРИЯТЛИВО ВПЛИВАЮТЬ НА РОБОТУ СИСТЕМИ 
ЗНИЖЕННЯ ТОКСИЧНОСТІ ВИХЛОПУ. ВИРОБНИК ЗАПЧАСТИН ПОВИНЕН ПІДТВЕРДИТИ, ЩО ВИКОРИСТАННЯ ЙОГО 
ЗАПЧАСТИН НЕ СПРИЧИНЯЄ НЕСПРОМОЖНІСТЬ ДВИГУНА ВІДПОВІДАТИ НОРМАМ ВИКИДІВ В АТМОСФЕРУ.

ОБСЛУГОВУВАННЯ. 

ДОТРИМУЙТЕСЬ ГРАФІКУ ПРОВЕДЕННЯ ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ. ПАМ’ЯТАЙТЕ, ЩО ЦЕЙ ГРАФІК БАЗУЄТЬСЯ НА 
ПРИПУЩЕННІ, ЩО ВАШ ДВИГУН ЕКСПЛУАТУЄТЬСЯ ЗА ПРИЗНАЧЕННЯМ. ТРИВАЛА ЕКСПЛУАТАЦІЯ ДВИГУНА ПІД ВЕЛИКИМ 
НАВАНТАЖЕННЯМ АБО В УМОВАХ ВИСОКОЇ ТЕМПЕРАТУРИ АБО ЗАНАДТО ВИСОКОЇ ВОЛОГОСТІ АБО ЗАПИЛЕНОСТІ 
ВИМАГАЄ ЧАСТИШОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ.
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11. ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ. 

Модель 156F 170F 170FЕ 177F 177FE 188F
Тип Одноциліндровий, 4-х тактний, з примусовим повітряним охолодженням, OHV
Діаметр і хід 
циліндра 56×40 70×55 70×55 77×58 77×58 88×64

Об'єм двигуна 
(куб.см) 98,5 212 212 270 270 389

Ступінь 
стиснення 8.2:1 8.5:1 8.5:1 8.2:1 8.2:1 8.0:1

Номінальна
потужність 
(к.с/об/хв)

4.5/3600 7/3600 7/3600 9/3600 9/3600 13/3600

Ном. крутний 
момент 
(Нм/об/хв)

4.5/2800 9.5/2500 11.5/2500 15/2500 15/2500 20/2500

Ємність 
паливного бака 
(л)

1.8 3.6 3.6 5.5 5.5 5.5

Ємність 
моторного 
масла (л)

0.45 0.6 0.6 1.1 1.1 1.1

Система 
запуску

Ручний 
стартер

Ручний 
стартер стартер

Ручний 
стартер

Електричний Електричний 
стартер

Ручний 
стартер

Розміри (мм) 310×290×310 410*380*410 510*445*515 480*445*515 510*445*515 480*445*515
Вага 
нетто/брутто 
(кг)

10/11 15/16 15/17

170F-1/2

70×55

212

8.5:1

7/1800

19/1250

3.6

0.6

Ручний 
стартер

410*380*410

15.5/17 24/26 27/29 30/32

Модель 188FE 190F 190FE 192F 192FE 194FE-1/2
Тип Одноциліндровий, 4-х тактний, з примусовим повітряним охолодженням, OHV
Діаметр і хід 
циліндра 88×64 90×66 90×66 92×69 92×69 94×70

Об'єм двигуна 
(куб.см) 389 420 420 459 459 485

Ступінь 
стиснення 8.0:1 8.3:1 8.3:1 8.3:1 8.3:1 9.9:1

Номінальна
потужність 
(к.с/об/хв)

13/3600 15/3600 15/3600 16/3600 16/3600 22/1800

Ном. крутний 
момент 
(Нм/об/хв)

20/2500 22/2500 22/2500 24/2500 24/2500 64/1250

Ємність 
паливного бака 
(л)

5.5 5.5 5.5 5.5 5.5 5.5

Ємність 
моторного 
масла (л)

1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1

Система 
запуску

Електричний 
стартер

Ручний 
стартер

Електричний 
стартер

Ручний 
стартер

Електричний 
стартер

Електричний 
стартер

Розміри (мм) 510*445*515 480*445*515 510*445*515 480*445*515 510*445*515 510*445*515
Вага 
нетто/брутто 
(кг)

32.5/35 30/32 32/35 30/32 33/35 37/39

194FE

94×70

485

9.9:1

22/3600

32/2500

5.5

1.1

Електричний 
стартер

510*445*515

33/35
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12. УМОВИ ГАРАНТІЙНОЇ ПІДТРИМКИ.

НЕЗАПОВНЕНИЙ ГАРАНТІЙНИЙ ТАЛОН Є НЕДІЙСНИМ!

 1. ДВИГУН «____________________» ГАРАНТІЙНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ НА ВСІЙ ТЕРИТОРІЇ УКРАЇНИ 
ЧЕРЕЗ АВТОРИЗОВАНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР. ВИРОБНИК ГАРАНТУЄ БЕЗКОШТОВНИЙ РЕМОНТ АБО ЗАМІНУ БУДЬ-ЯКОГО 
ВУЗЛА ОБЛАДНАННЯ, ЩО МАЄ ЗАВОДСЬКІ ДЕФЕКТИ, ПРОТЯГОМ ГАРАНТІЙНОГО ТЕРМІНУ ЗА ВИНЯТКОМ ВИПАДКІВ, КОЛИ 
ДЕФЕКТИ І ПОЛОМКИ СТАЛИСЯ З ВИНИ СПОЖИВАЧА, АБО ПЕРЕВІЗНИКА. ГАРАНТІЙНИЙ ТЕРМІН СТАНОВИТЬ - 12 
МІСЯЦІВ, З ДАТИ ПРОДАЖУ. ГАРАНТІЙНИЙ ТЕРМІН ОБЧИСЛЮЄТЬСЯ ВІД ДАТИ ПРОДАЖУ ОБЛАДНАННЯ, ЩО 
ПІДТВЕРДЖУЄТЬСЯ ЗАПИСОМ В ГАРАНТІЙНОМУ ТАЛОНІ

2. ПІСЛЯ ГАРАНТІЙНОГО РЕМОНТУ ОБЛАДНАННЯ, ЗАМІНЕНІ ЧАСТИНИ В СКЛАДІ ОБЛАДНАННЯ МАЮТЬ ГАРАНТІЙНИЙ 
ТЕРМІН І ГАРАНТІЙНІ УМОВИ НА ВСЕ ОБЛАДНАННЯ В ЦІЛОМУ.

ВИРІБ ПРИЙМАЄТЬСЯ НА ГАРАНТІЙНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ ТІЛЬКИ В ПОВНІЙ 
КОМПЛЕКТНОСТІ, РЕТЕЛЬНО ОЧИЩЕНИЙ ВІД ПИЛУ ТА БРУДУ.

3. ГАРАНТІЙНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ НЕ ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ:
- ВІДСУТНІСТЬ ГАРАНТІЙНОГО ТАЛОНА АБО ЯКЩО ГАРАНТІЙНИЙ ТАЛОН НЕМОЖЛИВО ПРОЧИТАТИ;
- НЕПРАВИЛЬНЕ ЗАПОВНЕННЯ ГАРАНТІЙНОГО ТАЛОНА, ВІДСУТНІСТЬ У НЬОМУ ДАТИ ПРОДАЖУ І ПІДПИСУ ПРОДАВЦЯ, 
СЕРІЙНОГО НОМЕРА ВИРОБУ;
- НЕ МАЄ ОРИГІНАЛЬНОГО ПАКУВАННЯ; 
- НАЯВНІСТЬ ВИПРАВЛЕНЬ АБО ПІДЧІЩЕНЬ В ГАРАНТІЙНОМУ ТАЛОНІ;
- НЕДОТРИМАННЯ ПРАВИЛ ЕКСПЛУАТАЦІЇ, НАВЕДЕНИХ У ДАНОМУ КЕРІВНІЦТВІ У ТОМУ ЧИСЛІ ПОРУШЕННЯ РЕГЛАМЕНТУ 
ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ;
- ЕКСПЛУАТАЦІЯ НЕСПРАВНОГО АБО НЕКОМПЛЕКТНОГО ВИРОБУ, ЩО СТАЛА ПРИЧИНОЮ ВИХОДУ ВИРОБУ З ЛАДУ;
- ПОТРАПЛЯННЯ ВСЕРЕДИНУ ВИРОБУ СТОРОННІХ РЕЧОВИН АБО ПРЕДМЕТІВ;
- ПРИЧИНОЮ НЕСПРАВНОСТІ, ЩО ВИНИКЛА, СТАЛО ЗАСТОСУВАННЯ НЕЯКІСНОГО ПАЛИВА АБО МАСЛА;
- ВИРІБ МАЄ ЗНАЧНІ МЕХАНІЧНІ АБО ТЕРМІЧНІ ПОШКОДЖЕННЯ, ЯВНІ СЛІДИ НЕДБАЛИХ ЕКСПЛУАТАЦІЇ, ЗБЕРІГАННЯ АБО 
ТРАНСПОРТУВАННЯ;
- ПРИЧИНОЮ НЕСПРАВНОСТІ, ЩО ВИНИКЛА, СТАЛО ПРИЄДНАННЯ ДО МОТОКУЛЬТИВАТОРА НЕСПРАВНОГО АБО 
НЕШТАТНОГО НАВІСНОГО ОБЛАДНАННЯ;
- ВИРІБ ВИКОРИСТОВУВАВСЯ НЕ ЗА ПРИЗНАЧЕННЯМ;
- ПРИВОДИЛИСЯ НЕСАНКЦІОНОВАНИЙ РЕМОНТ, РОЗКРИТТЯ ЧИ СПРОБА МОДЕРНІЗАЦІЇ ВИРОБУ СПОЖИВАЧЕМ АБО 
ТРЕТІМИ ОСОБАМИ;
- НЕСПРАВНІСТЬ СТАЛАСЯ ВНАСЛІДОК СТИХІЙНОГО ЛИХА (ПОЖЕЖА,ПОВІНЬ,УРАГАН ТОЩО);

4. ЗАМІНЕНІ ПО ГАРАНТІЇ ДЕТАЛІ ТА ВУЗЛИ ПЕРЕХОДЯТЬ У РОЗПОРЯДЖЕННЯ СЕРВІСНОГО ЦЕНТРУ. ПІД ЧАС 
ВИКОНАННЯ ГАРАНТІЙНОГО РЕМОНТУ ГАРАНТІЙНИЙ СТРОК ЗБІЛЬШУЄТЬСЯ НА ЧАС ПЕРЕБУВАННЯ ВИРОБУ В РЕМОНТІ. 
ВІДЛІК ДО ДАНОГО ТЕРМІНУ ПОЧИНАЄТЬСЯ З ДАТИ ПРИЙНЯТТЯ ВИРОБУ В ГАРАНТІЙНИЙ РЕМОНТ.
ПІСЛЯ ЗАКІНЧЕННЯ ГАРАНТІЙНОГО ТЕРМІНУ СЕРВІС ЦЕНТРИ ПРОДОВЖУЮТЬ ЗДІЙСНЮВАТИ ОБСЛУГОВУВАННЯ ТА 
РЕМОНТ ВИРОБУ, АЛЕ ВЖЕ ЗА РАХУНОК СПОЖИВАЧА

УВАГА!

УВАГА!
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5. ГАРАНТІЙНІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ НЕ ПОШИРЮЮТЬСЯ НА НЕСПРАВНОСТІ, ЩО ВИНИКЛИ ВНАСЛІДОК ПЛАНОВОГО ЗНОСУ 
АБО ПЕРЕВАНТАЖЕННЯ ВИРОБУ, НА КОМПЛЕКТУЮЧІ, ПАЛИВОПРОВОДИ, ГУМОВОТЕХНІЧНІ ВИРОБИ, ВИТРАТНІ ТА 
МАСТИЛЬНІ МАТЕРІАЛИ ОДНОРАЗОВОГО ВИКОРИСТАННЯ, САЛЬНИКИ, ПІДШИПНИКИ, ПОВІТРЯНІ, ПАЛИВНІ ТА МАСЛЯНІ 
ФІЛЬТРА, ЕЛЕМЕНТИ ПАЛИВНОЇ СИСТЕМИ 
(КАРБЮРАТОРА, ПАЛИВНІ КРАНИ).
ГАРАНТИЙНІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ НЕ ПОШИРЮЮТЬСЯ НА РЕГЛАМЕНТНІ РОБОТИ ПІД ЧАС ПЛАНОВОГО ТО, ВКЛЮЧАЮЧИ 
ДІАГНОСТИКУ І РЕГУЛЮВАННЯ БУДЬ-ЯКИХ СИСТЕМ ОЧИЩЕННЯ, ЗМАЩУВАННЯ, ПРОТОЧКУ ВУЗЛІВ, ДЕТАЛЕЙ, ЗАМІНУ 
АБО ДОЛИВАННЯ ВСІХ ВИДІВ МАСЕЛ, МАСТИЛ, ЯКЩО ТІЛЬКИ ТАКІ НЕ Є НЕОБХІДНИМИ ПІД ЧАС ПРОВЕДЕННЯ 
ГАРАНТІЙНОГО РЕМОНТУ МОТОКУЛЬТИВАТОРА АБО ЙОГО ВУЗЛІВ.

6. ВСІ ВИРОБИ Є ПРАЦЕЗДАТНИМИ, КОМПЛЕКТНИМИ І НЕ МАЮТЬ ЗОВНІШНІХ ДЕФЕКТІВ І ПОШКОДЖЕНЬ.

7. ПІСЛЯ ОТРИМАННЯ ВИРОБУ КЛІЄНТ ЗОБОВ'ЯЗАНИЙ ПЕРЕВІРИТИ ВСІ КОМПЛЕКТУЮЧІ НА ЗОВНІШНІ ЕФЕКТИ ТА 
ПОШКОДЖЕННЯ У ВІДДІЛЕННЯ ПЕРЕВІЗНИКА.

8. ІНФОРМАЦІЮ ПРО СЕРВІСНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ ОТРИМУВАТИ ЧЕРЕЗ КОНТАКТНУ ІНФОРМАЦІЮ ВКАЗАНУ НА САЙТІ.

9. ВИКОНАНІ РОБОТИ ЗГІДНО З ГАРАНТІЙНИМ ВИПАДКОМ: 
__________________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________________

10. ПІСЛЯ ПРОВЕДЕННЯ ГАРАНТІЙНОГО РЕМОНТУ НАДАЮТЬСЯ НАСТУПНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ: 
__________________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________________

ПРИ ПОКУПЦІ ДВИГУНА, ПОКУПЕЦЬ АВТОМАТИЧНО ПОГОДЖУЄТЬСЯ З ГАРАНТІЙНИМИ ЗОБОВ'ЯЗАННЯМИ.


